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Der Katalog „The essentials“ bündelt unsere Topseller und Produktneu-

heiten auf kompakte Weise. Er versteht sich als Leitfaden durch die Welt 

von mawa und macht auf einen Blick sichtbar, wofür unsere Marke steht: 

technische Präzision, gestalterische Konsequenz und nachhaltige Quali-

tät. Die Auswahl repräsentiert bewährte Lösungen ebenso wie aktuelle 

Weiterentwicklungen und dient als Ausgangspunkt für Ihr Projekt.

Tabellarische Darstellungen zeigen die populärsten Versionen und  

erleichtern die Orientierung. Weitere Konfigurationen sind selbstver-

ständlich erhältlich; über die Möglichkeiten informiert eine Legende 

neben jeder Tabelle. Mithilfe der produktbezogenen QR-Codes lassen  

sich weiterführende Informationen wie technische Details oder  

Montagehinweise schnell finden. Damit wird der Katalog zu einem  

effizienten Arbeitsinstrument für Planerinnen und Planer.

The catalogue “The essentials” brings together our bestsellers and new 

product developments in a compact format. It serves as a guide to the 

world of mawa and shows at a glance what our brand stands for: technical 

precision, consistent design and lasting quality. The selection represents 

both proven solutions and recent developments, and serves as a starting 

point for your project. 

Tables present the most popular versions and make it easier to navigate 

the range. Additional configurations are, of course, available; the available 

options are explained in a legend alongside each table. Product-specific 

QR codes provide quick access to further information such as technical 

details and installation instructions. In this way, the catalogue becomes  

an efficient working tool for planners.
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mawa ist eine Manufaktur für anspruchsvolle Licht-

technik südwestlich von Berlin, im brandenburgischen 

Seddiner See. 1977 gegründet, entwickelt und fertigt 

mawa heute innovative Beleuchtungslösungen für 

Museen, Sakralbauten, Baudenkmäler sowie öffent- 

liche und private Räume. Als Entwickler, Produzent und 

Partner begleitet mawa Lichtprojekte von der ersten 

Idee bis zur Umsetzung.

Das Portfolio umfasst einerseits gut durchdachte,  

moderesistente und hochflexible Serienprodukte.  

Andererseits ermöglicht die hohe Fertigungstiefe  

der hauseigenen Produktion die Umsetzung indivi- 

dueller Lösungen bereits ab geringer Stückzahl.

Präzision, technologische Exzellenz und zeitloses 

Design prägen jedes Produkt. mawa steht für Detail-

genauigkeit, Langlebigkeit und ressourcenschonende 

Herstellungsprozesse. Produziert wird mit hohem  

Qualitätsbewusstsein und großer Leidenschaft für 

Licht. Ziel ist es, nachhaltige Leuchten zu schaffen,  

die Räume zurückhaltend prägen und langfristig  

überzeugen.

Über mawa
About mawa

mawa is a manufacturer of high-quality lighting 

technology south-west of Berlin, in Seddiner See, 

Brandenburg. Founded in 1977, mawa develops and 

produces innovative lighting solutions for museums, 

religious buildings, historic buildings, as well as  

public and private spaces. As a designer, producer,  

and partner, mawa accompanies lighting projects  

from the first idea to the final installation.

The portfolio encompasses proven timeless, and highly 

flexible series products on the one hand. On the other,  

it offers the depth of in-house production and the 

ability to provide individual solutions even starting  

from small quantities.

Precision, technical excellence and timeless design 

infuse every product. mawa stands for precise detailing, 

long lifespan and resource-efficient manufacturing 

processes. Innovative products reflect the highest 

quality and our enduring passion for light. Our goal  

is to create long-lasting lighting, subtly shaping spaces 

and providing lasting satisfaction.
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Leuchten von mawa zeichnen sich durch präzise  

Fertigung und hohen Qualitätsanspruch aus – auch 

in der Gestaltung der Oberflächen. Mit äußerst feiner, 

homogener Pulverbeschichtung überzeugen die 

Produkte visuell wie haptisch. Neben Schwarz und 

Weiß sind auf Wunsch alle Farben des RAL-Spektrums 

umsetzbar.

Anlässlich des einhundertjährigen Bauhaus-Jubiläums 

2019 wurde das Portfolio um farbtiefes Grau, Beige, 

Rot und Blau ergänzt. Diese Farben verwandeln  

mawa-Editionsleuchten in zeitlose Statements,  

jenseits kurzlebiger Trends. Effekt-Pulver ermöglichen 

besondere Nuancen, etwa in Bronze-Optik. Hoch- 

glänzende Ausführungen in Chrom oder Messing  

akzentuieren Lichtköpfe und ausgewählte Kompo-

nenten. Für Puristen verzichtet mawa bewusst auf 

Beschichtungen, sodass Bearbeitungsspuren und 

Schliffbilder die technische Anmutung bestimmen. 

Mit viel Erfahrung und starken Partnern realisieren wir 

auch individuelle Wünsche. Sprechen Sie uns gerne an.

Material, Ober�ächen, Farben
Material, surfaces, colours

Lighting from mawa stands out through precision 

manufacturing and high-quality standards – also in 

the design of surface finishes. With the finest, most 

homogeneous powder coating, our products are both 

visually and tactilely impressive. In addition to black  

and white, all colours in the RAL spectrum are available 

on request. 

In 2019, for the 100th anniversary of Bauhaus, the 

portfolio was extended to include deep grey, beige, 

red and blue. These colours transformed mawa edition 

lighting into timeless statements, above and beyond 

short-lived trends. Effect powders provide opportunities 

for special nuances, for example, a bronze look. High-

gloss finishes in chrome or brass accentuate lamp heads 

and selected elements. For purists, mawa chooses not 

to use coatings, so that fabrication marks and sanding 

finishes emphasise the technical aesthetic. 

With our extensive experience and strong partners,  

we also realise individual requests. Talk to us. We'd love 

to hear from you.

Oberflächenveredelungen Surface finishes

 chrom chrome

 messing brass

 kupfer copper

 vernickelt matt nickel-plated matt

Materialen Materials

 Aluminium aluminium

 Messing brass

 Bronze bronze

 Kunststoff weiß matt white matt  

 Kunststoff schwarz matt  black matt  

  Glas opal weiß matt (Triplex) glass opal white matt (Triplex)

Pulverbeschichtungen Powder coatings

 weiß matt (RAL 9016) white matt (RAL 9016)

 schwarz matt (RAL 9005) black matt (RAL 9005)

 sandsilber sand-silver

 beige beige

 grau grey

 rot red

 blau blue

 leuchtorange (RAL 2005) luminous orange (RAL 2005)

 grau metallic (DB 702) grey metallic (DB 702)
 basaltgrau matt (RAL 7012)  basalt grey matt (RAL 7012)

 industrial industrial

 bronze bronze

 dunkelbronze dark bronze

Oder doch eine andere Farbe? Die Farbvielfalt ist un-

begrenzt. Auf Wunsch sind bei mawa alle RAL-Farben, 

Pantone® und NCS möglich.

Looking for a different colour? The variety of colours 

is unlimited. Upon request, all RAL colours as well as 

Pantone® and NCS shades are available from mawa.
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Artikelnummer 
Order number

Modell 
Model

Ra 
CRI

MW000174 wi4–ab–1e–as – HC – 24 – 2700 – 7 – 9005

MW000156 wi4–ab–1e–as – HC – 24 – 2700 – 7 – 9016

MW000177 wi4–ab–1e–as – HC – 24 – 3000 – 7 – 9005

MW000159 wi4–ab–1e–as – HC – 24 – 3000 – 7 – 9016

MW000175 wi4–ab–1e–as – HC – 38 – 2700 – 7 – 9005

MW000157 wi4–ab–1e–as – HC – 38 – 2700 – 7 – 9016

MW000178 wi4–ab–1e–as – HC – 38 – 3000 – 7 – 9005

MW000160 wi4–ab–1e–as – HC – 38 – 3000 – 7 – 9016

Standardkonfigurationen
Standard configurations

Ra  CRI
HC  High CRI typ. 98

Abstrahlwinkel  Beam angle
12°, 24°, 38°

Lichtfarbe  Light colour
2700 K, 3000 K, 4000 K

Dimmung  Dimming 
7  Phasenanschnitt | -abschnitt  phasecut 
 
Gehäusefarbe  Housing colour
9005  schwarz matt  black matt
9016  weiß matt  white matt
9005-cr  schwarz | chrom  black | chrome
9005-me  schwarz | messing  black | brass

wi4-ab-1e-as

Aufbauleuchte für Wand und Decke  

Surface-mounted spotlight for wall and ceiling

    

  

110

77

4
5

38

9
4

76
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wi4-ab-1e-kb

Aufbauleuchte für Decke  

Surface-mounted spotlight for ceiling

 

9
6

12
1

121

38

76

Artikelnummer 
Order number

Modell 
Model

Ra 
CRI

MW000543 wi4-ab-1e-kb – HC – 24 – 2700 – 7 – 9005

MW000525 wi4-ab-1e-kb – HC – 24 – 2700 – 7 – 9016

MW000546 wi4-ab-1e-kb – HC – 24 – 3000 – 7 – 9005

MW000528 wi4-ab-1e-kb – HC – 24 – 3000 – 7 – 9016

MW000544 wi4-ab-1e-kb – HC – 38 – 2700 – 7 – 9005

MW000526 wi4-ab-1e-kb – HC – 38 – 2700 – 7 – 9016

MW000547 wi4-ab-1e-kb – HC – 38 – 3000 – 7 – 9005

MW000529 wi4-ab-1e-kb – HC – 38 – 3000 – 7 – 9016

Standardkonfigurationen
Standard configurations

Ra  CRI
HC  High CRI typ. 98

Abstrahlwinkel  Beam angle
12°, 24°, 38°

Lichtfarbe  Light colour
2700 K, 3000 K, 4000 K
d2w* (1800 – 3000 K, CRI typ. 97) 
* with DALI or Bluetooth only

Dimmung  Dimming 
4  DALI 
7  Phasenanschnitt | -abschnitt  phasecut
9  Bluetooth 
 
Gehäusefarbe  Housing colour
9005  schwarz matt  black matt
9016  weiß matt  white matt

wi4-ab-1e-hb

Aufbauleuchte für Decke  

Surface-mounted spotlight for ceiling 

 

9
6

6
6

9
1

76

104

Artikelnummer 
Order number

Modell 
Model

Ra 
CRI

MW000363 wi4–ab–1e–hb – HC – 24 – 2700 – 7 – 9005

MW000345 wi4–ab–1e–hb – HC – 24 – 2700 – 7 – 9016

MW000366 wi4–ab–1e–hb – HC – 24 – 3000 – 7 – 9005

MW000348 wi4–ab–1e–hb – HC – 24 – 3000 – 7 – 9016

MW000364 wi4–ab–1e–hb – HC – 38 – 2700 – 7 – 9005

MW000346 wi4–ab–1e–hb – HC – 38 – 2700 – 7 – 9016

MW000367 wi4–ab–1e–hb – HC – 38 – 3000 – 7 – 9005

MW000349 wi4–ab–1e–hb – HC – 38 – 3000 – 7 – 9016

Standardkonfigurationen
Standard configurations

Ra  CRI
HC  High CRI typ. 98

Abstrahlwinkel  Beam angle
12°, 24°, 38°

Lichtfarbe  Light colour
2700 K, 3000 K, 4000 K
d2w* (1800 – 3000 K, CRI typ. 97) 
* with DALI or Bluetooth only

Dimmung  Dimming 
4  DALI 
7  Phasenanschnitt | -abschnitt  phasecut
9  Bluetooth 
 
Gehäusefarbe  Housing colour
9005  schwarz matt  black matt
9016  weiß matt  white matt

2322
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wi4-ab-1k, Sammlung Scharf-Gerstenberg, Berlin

wi4-ab-1k

Aufbauleuchte für Wand und Decke  

Surface-mounted spotlight for wall and ceiling

  

365°

76

90°

6
9

38
24

Artikelnummer 
Order number

Modell 
Model

Ra 
CRI

MW000663 wi4-ab-1k – HC – 24 – 2700 – 9005

MW000642 wi4-ab-1k – HC – 24 – 2700 – 9016

MW000666 wi4-ab-1k – HC – 24 – 3000 – 9005

MW000645 wi4-ab-1k – HC – 24 – 3000 – 9016

MW000664 wi4-ab-1k – HC – 38 – 2700 – 9005

MW000643 wi4-ab-1k – HC – 38 – 2700 – 9016

MW000667 wi4-ab-1k – HC – 38 – 3000 – 9005

MW000646 wi4-ab-1k – HC – 38 – 3000 – 9016

Standardkonfigurationen
Standard configurations

Ra  CRI
HC  High CRI typ. 98

Abstrahlwinkel  Beam angle
12°, 24°, 38°

Lichtfarbe  Light colour
2700 K, 3000 K, 4000 K
d2w* (1800 – 3000 K, CRI typ. 97) 
* with DALI or Bluetooth only 

Dimmung  Dimming 
abhängig vom Betriebsgerät (exklusive)
depending on control gear (excluded) 
 
Gehäusefarbe  Housing colour
9005  schwarz matt  black matt
9016  weiß matt  white matt

24
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wi4-ab-1ov-2-d2w, Hotelkompetenzzentrum, Oberschleißheim
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wi4-ab-1ov-2-d2w

Aufbauleuchte für Wand  

Surface-mounted spotlight for wall

      

      

17
6

76 100

53

76

3

Artikelnummer 
Order number

Modell 
Model

MW000912 wi4-ab-1ov-d2w – 24 – d2w – 2 – 9005

MW000897 wi4-ab-1ov-d2w – 24 – d2w – 2 – 9016

MW000901 wi4-ab-1ov-d2w – 38 – d2w – 2 – 9005

MW000898 wi4-ab-1ov-d2w – 38 – d2w – 2 – 9016

Standardkonfigurationen
Standard configurations

Abstrahlwinkel  Beam angle
12°, 24°, 38°

Lichtfarbe  Light colour
d2w (1800 – 3000 K, CRI typ. 97) 

Dimmung  Dimming
2  1 – 10 V via Drehknopf am Gehäuse 
2  1 – 10 V via rotary knob on the housing 

Gehäusefarbe  Housing colour
9005  schwarz matt  black matt
9016  weiß matt  white matt
9005-cr  schwarz | chrom  black | chrome
9005-me  schwarz | messing  black | brass
9016-cr  weiß | chrom  white | chrome
9016-me  weiß | messing  white | brass

dim2warm

2726

wittenberg 4.0
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Artikelnummer 
Order number

Modell 
Model

Ra 
CRI

MW000807 wi4-ab-1ov – HC – 24 – 2700 – 7 – 9005

MW000789 wi4-ab-1ov – HC – 24 – 2700 – 7 – 9016

MW000810 wi4-ab-1ov – HC – 24 – 3000 – 7 – 9005

MW000792 wi4-ab-1ov – HC – 24 – 3000 – 7 – 9016

MW000808 wi4-ab-1ov – HC – 38 – 2700 – 7 – 9005

MW000790 wi4-ab-1ov – HC – 38 – 2700 – 7 – 9016

MW000811 wi4-ab-1ov – HC – 38 – 3000 – 7 – 9005

MW000793 wi4-ab-1ov – HC – 38 – 3000 – 7 – 9016

Standardkonfigurationen
Standard configurations

Ra  CRI
HC  High CRI typ. 98

Abstrahlwinkel  Beam angle
12°, 24°, 38°

Lichtfarbe  Light colour
2700 K, 3000 K, 4000 K
d2w* (1800 – 3000 K, CRI typ. 97) 
* with DALI or Bluetooth only

Dimmung  Dimming
4  DALI 
7  Phasenanschnitt | -abschnitt  phasecut
9  Bluetooth 

Gehäusefarbe  Housing colour
9005  schwarz matt  black matt
9016  weiß matt  white matt
9005-cr  schwarz | chrom  black | chrome
9005-me  schwarz | messing  black | brass
9016-cr  weiß | chrom  white | chrome
9016-me  weiß | messing  white | brass

wi4-ab-1r-dl-IP54

Aufbauleuchte für Decke  

Surface-mounted spotlight for ceiling

 

max. 25

90

76

11
0

Artikelnummer 
Order number

Modell 
Model

Ra 
CRI

MW019313 wi4-ab-1r-dl-IP54 – HC – 24 – 2700 – 7 – 9005

MW019296 wi4-ab-1r-dl-IP54 – HC – 24 – 2700 – 7 – 9016

MW019318 wi4-ab-1r-dl-IP54 – HC – 24 – 3000 – 7 – 9005

MW019302 wi4-ab-1r-dl-IP54 – HC – 24 – 3000 – 7 – 9016

MW019312 wi4-ab-1r-dl-IP54 – HC – 38 – 2700 – 7 – 9005

MW019295 wi4-ab-1r-dl-IP54 – HC – 38 – 2700 – 7 – 9016

MW019317 wi4-ab-1r-dl-IP54 – HC – 38 – 3000 – 7 – 9005

MW019301 wi4-ab-1r-dl-IP54 – HC – 38 – 3000 – 7 – 9016

Standardkonfigurationen
Standard configurations

Ra  CRI
HC  High CRI typ. 98

Abstrahlwinkel  Beam angle
12°, 24°, 38°

Lichtfarbe  Light colour
2700 K, 3000 K, 4000 K

Dimmung  Dimming 
7  Phasenanschnitt | -abschnitt  phasecut 
 
Gehäusefarbe  Housing colour
9005  schwarz matt  black matt
9016  weiß matt  white matt

wi4-ab-1ov 

Aufbauleuchte für Wand und Decke  

Surface-mounted spotlight for wall and ceiling

      

      

2928

wittenberg 4.0Serienleuchten  Series luminaires



195

9
6

6
6

9
1

76

Artikelnummer 
Order number

Modell 
Model

Ra 
CRI

MW001707 wi4-ab-2e-hb – HC – 24 – 2700 – 7 – 9005

MW001689 wi4-ab-2e-hb – HC – 24 – 2700 – 7 – 9016

MW001710 wi4-ab-2e-hb – HC – 24 – 3000 – 7 – 9005

MW001692 wi4-ab-2e-hb – HC – 24 – 3000 – 7 – 9016

MW001708 wi4-ab-2e-hb – HC – 38 – 2700 – 7 – 9005

MW001690 wi4-ab-2e-hb – HC – 38 – 2700 – 7 – 9016

MW001711 wi4-ab-2e-hb – HC – 38 – 3000 – 7 – 9005

MW001693 wi4-ab-2e-hb – HC – 38 – 3000 – 7 – 9016

Standardkonfigurationen
Standard configurations

Ra  CRI
HC  High CRI typ. 98

Abstrahlwinkel  Beam angle
12°, 24°, 38°

Lichtfarbe  Light colour
2700 K, 3000 K, 4000 K
d2w* (1800 – 3000 K, CRI typ. 97) 
* with DALI or Bluetooth only

Dimmung  Dimming 
4  DALI 
7  Phasenanschnitt | -abschnitt  phasecut
9  Bluetooth 
 
Gehäusefarbe  Housing colour
9005  schwarz matt  black matt
9016  weiß matt  white matt

wi4-ab-2e-hb 

Aufbauleuchte für Decke  

Surface-mounted spotlight for ceiling

 

wi4-ab-2e-kb

Aufbauleuchte für Decke  

Surface-mounted spotlight for ceiling
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Artikelnummer 
Order number

Modell 
Model

Ra 
CRI

MW001887 wi4-ab-2e-kb – HC – 24 – 2700 – 7 – 9005

MW001869 wi4-ab-2e-kb – HC – 24 – 2700 – 7 – 9016

MW001890 wi4-ab-2e-kb – HC – 24 – 3000 – 7 – 9005

MW001872 wi4-ab-2e-kb – HC – 24 – 3000 – 7 – 9016

MW001888 wi4-ab-2e-kb – HC – 38 – 2700 – 7 – 9005

MW001870 wi4-ab-2e-kb – HC – 38 – 2700 – 7 – 9016

MW001891 wi4-ab-2e-kb – HC – 38 – 3000 – 7 – 9005

MW001873 wi4-ab-2e-kb – HC – 38 – 3000 – 7 – 9016

Standardkonfigurationen
Standard configurations

Ra  CRI
HC  High CRI typ. 98

Abstrahlwinkel  Beam angle
12°, 24°, 38°

Lichtfarbe  Light colour
2700 K, 3000 K, 4000 K
d2w* (1800 – 3000 K, CRI typ. 97) 
* with DALI or Bluetooth only

Dimmung  Dimming 
4  DALI 
7  Phasenanschnitt | -abschnitt  phasecut
9  Bluetooth 
 
Gehäusefarbe  Housing colour
9005  schwarz matt  black matt
9016  weiß matt  white matt

3130

wittenberg 4.0Serienleuchten  Series luminaires



wi4-ab-2e-hb, Dentons, DüsseldorfFo
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wi4-ab-3e-kb

Aufbauleuchte für Decke  

Surface-mounted spotlight for ceiling

 

wi4-ab-3e-hb

Aufbauleuchte für Decke  

Surface-mounted spotlight for ceiling
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Artikelnummer 
Order number

Modell 
Model

Ra 
CRI

MW002499 wi4-ab-3e-hb – HC – 24 – 2700 – 5 – 9005

MW002481 wi4-ab-3e-hb – HC – 24 – 2700 – 5 – 9016

MW002502 wi4-ab-3e-hb – HC – 24 – 3000 – 5 – 9005

MW002484 wi4-ab-3e-hb – HC – 24 – 3000 – 5 – 9016

MW002500 wi4-ab-3e-hb – HC – 38 – 2700 – 5 – 9005

MW002482 wi4-ab-3e-hb – HC – 38 – 2700 – 5 – 9016

MW002503 wi4-ab-3e-hb – HC – 38 – 3000 – 5 – 9005

MW002485 wi4-ab-3e-hb – HC – 38 – 3000 – 5 – 9016

Standardkonfigurationen
Standard configurations

Ra  CRI 
HC  High CRI typ. 98

Abstrahlwinkel  Beam angle
12°, 24°, 38°

Lichtfarbe  Light colour
2700 K, 3000 K, 4000 K
d2w* (1800 – 3000 K, CRI typ. 97) 
* with DALI or Bluetooth only

Dimmung  Dimming 
4  DALI 
5   Phasenabschnitt  phase section
9  Bluetooth 
 
Gehäusefarbe  Housing colour
9005  schwarz matt  black matt
9016  weiß matt  white matt

Artikelnummer 
Order number

Modell 
Model

Ra 
CRI

MW002679 wi4-ab-3e-kb – HC – 24 – 2700 – 7 – 9005

MW002661 wi4-ab-3e-kb – HC – 24 – 2700 – 7 – 9016

MW002682 wi4-ab-3e-kb – HC – 24 – 3000 – 7 – 9005

MW002664 wi4-ab-3e-kb – HC – 24 – 3000 – 7 – 9016

MW002680 wi4-ab-3e-kb – HC – 38 – 2700 – 7 – 9005

MW002662 wi4-ab-3e-kb – HC – 38 – 2700 – 7 – 9016

MW002683 wi4-ab-3e-kb – HC – 38 – 3000 – 7 – 9005

MW002665 wi4-ab-3e-kb – HC – 38 – 3000 – 7 – 9016

Standardkonfigurationen
Standard configurations

Ra  CRI 
HC  High CRI typ. 98

Abstrahlwinkel  Beam angle
12°, 24°, 38°

Lichtfarbe  Light colour
2700 K, 3000 K, 4000 K
d2w* (1800 – 3000 K, CRI typ. 97) 
* with DALI or Bluetooth only

Dimmung  Dimming 
4  DALI 
7  Phasenanschnitt | -abschnitt  phasecut
9  Bluetooth 
 
Gehäusefarbe  Housing colour
9005  schwarz matt  black matt
9016  weiß matt  white matt

3534

wittenberg 4.0Serienleuchten  Series luminaires



Artikelnummer 
Order number

Modell 
Model

Ra 
CRI

MW002868 wi4-ab-3ov – HC – 24 – 2700 – 7 – 9005

MW002850 wi4-ab-3ov – HC – 24 – 2700 – 7 – 9016

MW002871 wi4-ab-3ov – HC – 24 – 3000 – 7 – 9005

MW002853 wi4-ab-3ov – HC – 24 – 3000 – 7 – 9016

MW002869 wi4-ab-3ov – HC – 38 – 2700 – 7 – 9005

MW002851 wi4-ab-3ov – HC – 38 – 2700 – 7 – 9016

MW002872 wi4-ab-3ov – HC – 38 – 3000 – 7 – 9005

MW002854 wi4-ab-3ov – HC – 38 – 3000 – 7 – 9016

Standardkonfigurationen
Standard configurations

Ra  CRI 
HC  High CRI typ. 98

Abstrahlwinkel  Beam angle
12°, 24°, 38°

Lichtfarbe  Light colour
2700 K, 3000 K, 4000 K

Dimmung  Dimming 
4  DALI 
7   Phasenanschnitt | -abschnitt  phasecut
9  Bluetooth 
 
Gehäusefarbe  Housing colour
9005  schwarz matt  black matt
9016  weiß matt  white matt

wi4-ab-3ov 

Aufbauleuchte für Decke  

Surface-mounted spotlight for ceiling
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wi4-ab-3e 

Aufbauleuchte für Decke  

Surface-mounted spotlight for ceiling
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Artikelnummer 
Order number

Modell 
Model

Ra 
CRI

MW003066 wi4-ab-4e – HC – 24 – 2700 – 7 – 9005

MW003048 wi4-ab-4e – HC – 24 – 2700 – 7 – 9016

MW003069 wi4-ab-4e – HC – 24 – 3000 – 7 – 9005

MW003051 wi4-ab-4e – HC – 24 – 3000 – 7 – 9016

MW003067 wi4-ab-4e – HC – 38 – 2700 – 7 – 9005

MW003049 wi4-ab-4e – HC – 38 – 2700 – 7 – 9016

MW003070 wi4-ab-4e – HC – 38 – 3000 – 7 – 9005

MW003052 wi4-ab-4e – HC – 38 – 3000 – 7 – 9016

Standardkonfigurationen
Standard configurations

Ra  CRI 
HC  High CRI typ. 98

Abstrahlwinkel  Beam angle
12°, 24°, 38°

Lichtfarbe  Light colour
2700 K, 3000 K, 4000 K

Dimmung  Dimming 
4  DALI 
7  Phasenanschnitt | -abschnitt  phasecut
9  Bluetooth 
 
Gehäusefarbe  Housing colour
9005  schwarz matt  black matt
9016  weiß matt  white matt

wi4-ab-4e

Aufbauleuchte für Decke  

Surface-mounted spotlight for ceiling
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Artikelnummer 
Order number

Modell 
Model

Ra 
CRI

MW002292 wi4-ab-3e – HC – 24 – 2700 – 7 – 9005

MW002274 wi4-ab-3e – HC – 24 – 2700 – 7 – 9016

MW002295 wi4-ab-3e – HC – 24 – 3000 – 7 – 9005

MW002277 wi4-ab-3e – HC – 24 – 3000 – 7 – 9016

MW002293 wi4-ab-3e – HC – 38 – 2700 – 7 – 9005

MW002275 wi4-ab-3e – HC – 38 – 2700 – 7 – 9016

MW002296 wi4-ab-3e – HC – 38 – 3000 – 7 – 9005

MW002278 wi4-ab-3e – HC – 38 – 3000 – 7 – 9016

Standardkonfigurationen
Standard configurations

Ra  CRI 
HC  High CRI typ. 98

Abstrahlwinkel  Beam angle
12°, 24°, 38°

Lichtfarbe  Light colour
2700 K, 3000 K, 4000 K

Dimmung  Dimming 
4  DALI 
7  Phasenanschnitt | -abschnitt  phasecut
9  Bluetooth 
 
Gehäusefarbe  Housing colour
9005  schwarz matt  black matt
9016  weiß matt  white matt

3938

wittenberg 4.0Serienleuchten  Series luminaires



Artikelnummer 
Order number

Modell 
Model

Ra 
CRI

MW003417 wi4-ab-4e-kb – HC – 24 – 2700 – 7 – 9005

MW003399 wi4-ab-4e-kb – HC – 24 – 2700 – 7 – 9016

MW003420 wi4-ab-4e-kb – HC – 24 – 3000 – 7 – 9005

MW003402 wi4-ab-4e-kb – HC – 24 – 3000 – 7 – 9016

MW003418 wi4-ab-4e-kb – HC – 38 – 2700 – 7 – 9005

MW003400 wi4-ab-4e-kb – HC – 38 – 2700 – 7 – 9016

MW003421 wi4-ab-4e-kb – HC – 38 – 3000 – 7 – 9005

MW003403 wi4-ab-4e-kb – HC – 38 – 3000 – 7 – 9016

Standardkonfigurationen
Standard configurations

Ra  CRI 
HC  High CRI typ. 98

Abstrahlwinkel  Beam angle
12°, 24°, 38°

Lichtfarbe  Light colour
2700 K, 3000 K, 4000 K
d2w* (1800 – 3000 K, CRI typ. 97) 
* with DALI or Bluetooth only

Dimmung  Dimming 
4  DALI 
7  Phasenanschnitt | -abschnitt  phasecut
9  Bluetooth 
 
Gehäusefarbe  Housing colour
9005  schwarz matt  black matt
9016  weiß matt  white matt

Artikelnummer 
Order number

Modell 
Model

Ra 
CRI

MW003237 wi4-ab-4e-hb – HC – 24 – 2700 – 7 – 9005

MW003219 wi4-ab-4e-hb – HC – 24 – 2700 – 7 – 9016

MW003240 wi4-ab-4e-hb – HC – 24 – 3000 – 7 – 9005

MW003222 wi4-ab-4e-hb – HC – 24 – 3000 – 7 – 9016

MW003238 wi4-ab-4e-hb – HC – 38 – 2700 – 7 – 9005

MW003220 wi4-ab-4e-hb – HC – 38 – 2700 – 7 – 9016

MW003241 wi4-ab-4e-hb – HC – 38 – 3000 – 7 – 9005

MW003223 wi4-ab-4e-hb – HC – 38 – 3000 – 7 – 9016

Standardkonfigurationen
Standard configurations

Ra  CRI 
HC  High CRI typ. 98

Abstrahlwinkel  Beam angle
12°, 24°, 38°

Lichtfarbe  Light colour
2700 K, 3000 K, 4000 K
d2w* (1800 – 3000 K, CRI typ. 97) 
* with DALI or Bluetooth only

Dimmung  Dimming 
4  DALI 
7   Phasenanschnitt | -abschnitt  phasecut
9  Bluetooth 
 
Gehäusefarbe  Housing colour
9005  schwarz matt  black matt
9016  weiß matt  white matt

wi4-ab-4e-kb 

Aufbauleuchte für Decke  

Surface-mounted spotlight for ceiling
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wi4-ab-4e-hb

Aufbauleuchte für Decke

Surface-mounted spotlight for ceiling
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wittenberg 4.0Serienleuchten  Series luminaires



Artikelnummer 
Order number

Modell 
Model

Ra 
CRI

MW003777 wi4-ab-4q-hb – HC – 24 – 2700 – 7 – 9005

MW003759 wi4-ab-4q-hb – HC – 24 – 2700 – 7 – 9016

MW003780 wi4-ab-4q-hb – HC – 24 – 3000 – 7 – 9005

MW003762 wi4-ab-4q-hb – HC – 24 – 3000 – 7 – 9016

MW003778 wi4-ab-4q-hb – HC – 38 – 2700 – 7 – 9005

MW003760 wi4-ab-4q-hb – HC – 38 – 2700 – 7 – 9016

MW003781 wi4-ab-4q-hb – HC – 38 – 3000 – 7 – 9005

MW003763 wi4-ab-4q-hb – HC – 38 – 3000 – 7 – 9016

Standardkonfigurationen
Standard configurations

Ra  CRI
HC  High CRI typ. 98

Abstrahlwinkel  Beam angle
12°, 24°, 38°

Lichtfarbe  Light colour
2700 K, 3000 K, 4000 K
d2w* (1800 – 3000 K, CRI typ. 97) 
* with DALI or Bluetooth only

Dimmung  Dimming
4  DALI 
7  Phasenanschnitt | -abschnitt  phasecut
9  Bluetooth 
 
Gehäusefarbe  Housing colour
9005  schwarz matt  black matt
9016  weiß matt  white matt

Artikelnummer 
Order number

Modell 
Model

Ra 
CRI

MW003597 wi4-ab-4q – HC – 24 – 2700 – 7 – 9005

MW003579 wi4-ab-4q – HC – 24 – 2700 – 7 – 9016

MW003600 wi4-ab-4q – HC – 24 – 3000 – 7 – 9005

MW003582 wi4-ab-4q – HC – 24 – 3000 – 7 – 9016

MW003598 wi4-ab-4q – HC – 38 – 2700 – 7 – 9005

MW003580 wi4-ab-4q – HC – 38 – 2700 – 7 – 9016

MW003601 wi4-ab-4q – HC – 38 – 3000 – 7 – 9005

MW003583 wi4-ab-4q – HC – 38 – 3000 – 7 – 9016

Standardkonfigurationen
Standard configurations

Ra  CRI
HC  High CRI typ. 98

Abstrahlwinkel  Beam angle
12°, 24°, 38°

Lichtfarbe  Light colour
2700 K, 3000 K, 4000 K
d2w* (1800 – 3000 K, CRI typ. 97) 
* with DALI or Bluetooth only

Dimmung  Dimming
4  DALI 
7   Phasenanschnitt | -abschnitt  phasecut
9  Bluetooth 
 
Gehäusefarbe  Housing colour
9005  schwarz matt  black matt
9016  weiß matt  white matt

wi4-ab-4q

Aufbauleuchte für Decke  

Surface-mounted spotlight for ceiling
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wi4-ab-4q-hb

Aufbauleuchte für Decke  

Surface-mounted spotlight for ceiling
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Artikelnummer 
Order number

Modell 
Model

Ra 
CRI

MW003957 wi4-ab-4q-kb – HC – 24 – 2700 – 7 – 9005

MW003939 wi4-ab-4q-kb – HC – 24 – 2700 – 7 – 9016

MW003960 wi4-ab-4q-kb – HC – 24 – 3000 – 7 – 9005

MW003942 wi4-ab-4q-kb – HC – 24 – 3000 – 7 – 9016

MW003958 wi4-ab-4q-kb – HC – 38 – 2700 – 7 – 9005

MW003940 wi4-ab-4q-kb – HC – 38 – 2700 – 7 – 9016

MW003961 wi4-ab-4q-kb – HC – 38 – 3000 – 7 – 9005

MW003943 wi4-ab-4q-kb – HC – 38 – 3000 – 7 – 9016

Standardkonfigurationen
Standard configurations

 
Ra  CRI 
HC  High CRI typ. 98

Abstrahlwinkel  Beam angle
12°, 24°, 38°

Lichtfarbe  Light colour
2700 K, 3000 K, 4000 K
d2w* (1800 – 3000 K, CRI typ. 97)  
* with DALI or Bluetooth only

Dimmung  Dimming 
4  DALI 
7   Phasenanschnitt | -abschnitt  phasecut
9  Bluetooth 
 
Gehäusefarbe  Housing colour
9005  schwarz matt  black matt
9016  weiß matt  white matt

wi4-ab-4q-kb

Aufbauleuchte für Decke  

Surface-mounted spotlight for ceiling
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Artikelnummer 
Order number

Modell 
Model

Ra 
CRI

MW004144 wi4-eb-1e-db – HC – 24 – 2700 – 9005

MW004123 wi4-eb-1e-db – HC – 24 – 2700 – 9016

MW004147 wi4-eb-1e-db – HC – 24 – 3000 – 9005

MW004126 wi4-eb-1e-db – HC – 24 – 3000 – 9016

MW004145 wi4-eb-1e-db – HC – 38 – 2700 – 9005

MW004124 wi4-eb-1e-db – HC – 38 – 2700 – 9016

MW004148 wi4-eb-1e-db – HC – 38 – 3000 – 9005

MW004127 wi4-eb-1e-db – HC – 38 – 3000 – 9016

Standardkonfigurationen
Standard configurations

 
Ra  CRI
HC  High CRI typ. 98

Abstrahlwinkel  Beam angle
12°, 24°, 38°

Lichtfarbe  Light colour
2700 K, 3000 K, 4000 K
d2w* (1800 – 3000 K, CRI typ. 97) 
* with DALI or Bluetooth only

Dimmung  Dimming 
abhängig vom Betriebsgerät (exklusive)
depending on control gear (excluded) 
 
Gehäusefarbe  Housing colour
9005  schwarz matt  black matt
9016  weiß matt  white matt

Artikelnummer 
Order number

Modell 
Model

Ra 
CRI

MW004081 wi4-eb-1e – HC – 24 – 2700 – 9005

MW004060 wi4-eb-1e – HC – 24 – 2700 – 9016

MW004084 wi4-eb-1e – HC – 24 – 3000 – 9005

MW004063 wi4-eb-1e – HC – 24 – 3000 – 9016

MW004082 wi4-eb-1e – HC – 38 – 2700 – 9005

MW004061 wi4-eb-1e – HC – 38 – 2700 – 9016

MW004085 wi4-eb-1e – HC – 38 – 3000 – 9005

MW004064 wi4-eb-1e – HC – 38 – 3000 – 9016

Standardkonfigurationen
Standard configurations

Ra  CRI
HC  High CRI typ. 98

Abstrahlwinkel  Beam angle
12°, 24°, 38°

Lichtfarbe  Light colour
2700 K, 3000 K, 4000 K
d2w* (1800 – 3000 K, CRI typ. 97) 
* with DALI or Bluetooth only

Dimmung  Dimming 
abhängig vom Betriebsgerät (exklusive)
depending on control gear (excluded) 
 
Gehäusefarbe  Housing colour
9005  schwarz matt  black matt
9016  weiß matt  white matt

wi4-eb-1e 

Einbauleuchte für Decke

Recessed light for ceiling

 

11
4

114

76

26

6
8

10
7

m
in

. 1
2

m
a

x
. 2

5 m
in

.
8

0

wi4-eb-1e-db

Einbauleuchte für Decke

Recessed light for ceiling
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Deckenausschnitt  Ceiling cut-out

∅ 100 × 100 mm
Deckenausschnitt  Ceiling cut-out

∅ 125 × 125 mm
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Artikelnummer 
Order number

Modell 
Model

Ra 
CRI

MW004333 wi4-eb-1r-db – HC – 24 – 2700 – 9005

MW004312 wi4-eb-1r-db – HC – 24 – 2700 – 9016

MW004336 wi4-eb-1r-db – HC – 24 – 3000 – 9005

MW004315 wi4-eb-1r-db – HC – 24 – 3000 – 9016

MW004334 wi4-eb-1r-db – HC – 38 – 2700 – 9005

MW004313 wi4-eb-1r-db – HC – 38 – 2700 – 9016

MW004337 wi4-eb-1r-db – HC – 38 – 3000 – 9005

MW004316 wi4-eb-1r-db – HC – 38 – 3000 – 9016

Standardkonfigurationen
Standard configurations

Ra  CRI 
HC  High CRI typ. 98

Abstrahlwinkel  Beam angle
12°, 24°, 38°

Lichtfarbe  Light colour
2700 K, 3000 K, 4000 K
d2w* (1800 – 3000 K, CRI typ. 97) 
* with DALI or Bluetooth only

Dimmung  Dimming 
abhängig vom Betriebsgerät (exklusive)
depending on control gear (excluded) 
 
Gehäusefarbe  Housing colour
9005  schwarz matt  black matt
9016  weiß matt  white matt
9005-cr  schwarz | chrom  black | chrome
9005-me  schwarz | messing  black | brass
9016-cr  weiß | chrom  white | chrome
9016-me  weiß | messing  white | brass

Artikelnummer 
Order number

Modell 
Model

Ra 
CRI

MW004207 wi4-eb-1r – HC – 24 – 2700 – 9005

MW004186 wi4-eb-1r – HC – 24 – 2700 – 9016

MW004210 wi4-eb-1r – HC – 24 – 3000 – 9005

MW004189 wi4-eb-1r – HC – 24 – 3000 – 9016

MW004208 wi4-eb-1r – HC – 38 – 2700 – 9005

MW004187 wi4-eb-1r – HC – 38 – 2700 – 9016

MW004211 wi4-eb-1r – HC – 38 – 3000 – 9005

MW004190 wi4-eb-1r – HC – 38 – 3000 – 9016

Standardkonfigurationen
Standard configurations

Ra  CRI 
HC  High CRI typ. 98

Abstrahlwinkel  Beam angle
12°, 24°, 38°

Lichtfarbe  Light colour
2700 K, 3000 K, 4000 K
d2w* (1800 – 3000 K, CRI typ. 97) 
* with DALI or Bluetooth only

Dimmung  Dimming 
abhängig vom Betriebsgerät (exklusive)
depending on control gear (excluded) 
 
Gehäusefarbe  Housing colour
9005  schwarz matt  black matt
9016  weiß matt  white matt
9005-cr  schwarz | chrom  black | chrome
9005-me  schwarz | messing  black | brass
9016-cr  weiß | chrom  white | chrome
9016-me  weiß | messing  white | brass

wi4-eb-1r 

Einbauleuchte für Decke

Recessed light for ceiling

      

      

wi4-eb-1r-db

Einbauleuchte für Decke

Recessed light for ceiling
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Deckenausschnitt  Ceiling cut-out

∅ 100 mm
Deckenausschnitt  Ceiling cut-out

∅ 130 mm
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Artikelnummer 
Order number

Modell 
Model

Ra 
CRI

MW004396 wi4-eb-1r-dl – HC – 24 – 2700 – 9005

MW004375 wi4-eb-1r-dl – HC – 24 – 2700 – 9016

MW004399 wi4-eb-1r-dl – HC – 24 – 3000 – 9005

MW004378 wi4-eb-1r-dl – HC – 24 – 3000 – 9016

MW004397 wi4-eb-1r-dl – HC – 38 – 2700 – 9005

MW004376 wi4-eb-1r-dl – HC – 38 – 2700 – 9016

MW004400 wi4-eb-1r-dl – HC – 38 – 3000 – 9005

MW004379 wi4-eb-1r-dl – HC – 38 – 3000 – 9016

Standardkonfigurationen
Standard configurations

Ra  CRI 
HC  High CRI typ. 98

Abstrahlwinkel  Beam angle
12°, 24°, 38°

Lichtfarbe  Light colour
2700 K, 3000 K, 4000 K
d2w* (1800 – 3000 K, CRI typ. 97) 
* with DALI or Bluetooth only

Dimmung  Dimming 
abhängig vom Betriebsgerät (exklusive)
depending on control gear (excluded) 
 
Gehäusefarbe  Housing colour
9005  schwarz matt  black matt
9016  weiß matt  white matt

wi4-eb-1r-dl 

Einbauleuchte für Decke

Recessed light for ceiling
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Deckenausschnitt  Ceiling cut-out

∅ 80 mm
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wi4-eb-1r-dl-IP44

Einbauleuchte für Decke

Recessed light for ceiling

 

Artikelnummer 
Order number

Modell 
Model

Ra 
CRI

MW004459 wi4-eb-1r-dl-IP44 – HC – 24 – 2700 – 9005

MW004438 wi4-eb-1r-dl-IP44 – HC – 24 – 2700 – 9016

MW004462 wi4-eb-1r-dl-IP44 – HC – 24 – 3000 – 9005

MW004441 wi4-eb-1r-dl-IP44 – HC – 24 – 3000 – 9016

MW004460 wi4-eb-1r-dl-IP44 – HC – 38 – 2700 – 9005

MW004439 wi4-eb-1r-dl-IP44 – HC – 38 – 2700 – 9016

MW004463 wi4-eb-1r-dl-IP44 – HC – 38 – 3000 – 9005

MW004442 wi4-eb-1r-dl-IP44 – HC – 38 – 3000 – 9016

Standardkonfigurationen
Standard configurations

Ra  CRI 
HC  High CRI typ. 98

Abstrahlwinkel  Beam angle
12°, 24°, 38°

Lichtfarbe  Light colour
2700 K, 3000 K, 4000 K
d2w* (1800 – 3000 K, CRI typ. 97) 
* with DALI or Bluetooth only

Dimmung  Dimming 
abhängig vom Betriebsgerät (exklusive)
depending on control gear (excluded) 
 
Gehäusefarbe  Housing colour
9005  schwarz matt  black matt
9016  weiß matt  white matt
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Deckenausschnitt  Ceiling cut-out

∅ 80 mm

wi4-eb-1r-wf

Einbauwand�uter für Decke

Recessed wallwasher for ceiling
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Artikelnummer 
Order number

Modell 
Model

Ra 
CRI

MW021755 wi4-eb-1r-wf – HC – 2700 – 9005

MW021751 wi4-eb-1r-wf – HC – 2700 – 9016

MW021756 wi4-eb-1r-wf – HC – 3000 – 9005

MW021752 wi4-eb-1r-wf – HC – 3000 – 9016

Standardkonfigurationen
Standard configurations

Ra  CRI 
HC  High CRI typ. 98

Abstrahlwinkel  Beam angle
Wand�utung  Wallwash

Lichtfarbe  Light colour
2700 K, 3000 K, 4000 K
d2w* (1800 – 3000 K, CRI typ. 97) 
* with DALI or Bluetooth only

Dimmung  Dimming 
abhängig vom Betriebsgerät (exklusive)
depending on control gear (excluded) 
 
Gehäusefarbe  Housing colour
9005  schwarz matt  black matt
9016  weiß matt  white matt

Deckenausschnitt  Ceiling cut-out

∅ 80 mm

Planungshilfe 

online

Planning support 

online

5756

wittenberg 4.0Serienleuchten  Series luminaires
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wi4-eb-1r-dl-IP44wi4-eb-1r-dl-IP44, Hotelkompetenzzentrum, Oberschleißheim
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wi4-eb-1r-ep, Ferienhaus Siegfried, Dierhagen
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Artikelnummer 
Order number

Modell 
Model

Ra 
CRI

MW004522 wi4-eb-1r-ep – HC – 24 – 2700 – 9005

MW004501 wi4-eb-1r-ep – HC – 24 – 2700 – 9016

MW004525 wi4-eb-1r-ep – HC – 24 – 3000 – 9005

MW004504 wi4-eb-1r-ep – HC – 24 – 3000 – 9016

MW004523 wi4-eb-1r-ep – HC – 38 – 2700 – 9005

MW004502 wi4-eb-1r-ep – HC – 38 – 2700 – 9016

MW004526 wi4-eb-1r-ep – HC – 38 – 3000 – 9005

MW004505 wi4-eb-1r-ep – HC – 38 – 3000 – 9016

Standardkonfigurationen
Standard configurations

 
Ra  CRI 
HC  High CRI typ. 98

Abstrahlwinkel  Beam angle
12°, 24°, 38°

Lichtfarbe  Light colour
2700 K, 3000 K, 4000 K
d2w* (1800 – 3000 K, CRI typ. 97) 
* with DALI or Bluetooth only

Dimmung  Dimming 
abhängig vom Betriebsgerät (exklusive)
depending on control gear (excluded) 
 
Gehäusefarbe  Housing colour
9005  schwarz matt  black matt
9016  weiß matt  white matt
9005-cr  schwarz | chrom  black | chrome
9005-me  schwarz | messing  black | brass
9016-cr  weiß | chrom  white | chrome
9016-me  weiß | messing  white | brass

wi4-eb-1r-ep

Einbauleuchte für Decke

Recessed light for ceiling
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Deckenausschnitt  Ceiling cut-out

∅ 94 mm

61
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Artikelnummer 
Order number

Modell 
Model

Ra 
CRI

MW004774 wi4-eb-1r-kr – HC – 24 – 2700 – 9005

MW004753 wi4-eb-1r-kr – HC – 24 – 2700 – 9016

MW004777 wi4-eb-1r-kr – HC – 24 – 3000 – 9005

MW004756 wi4-eb-1r-kr – HC – 24 – 3000 – 9016

MW004775 wi4-eb-1r-kr – HC – 38 – 2700 – 9005

MW004754 wi4-eb-1r-kr – HC – 38 – 2700 – 9016

MW004778 wi4-eb-1r-kr – HC – 38 – 3000 – 9005

MW004757 wi4-eb-1r-kr – HC – 38 – 3000 – 9016

Standardkonfigurationen
Standard configurations

Ra  CRI 
HC  High CRI typ. 98

Abstrahlwinkel  Beam angle
12°, 24°, 38°

Lichtfarbe  Light colour
2700 K, 3000 K, 4000 K
d2w* (1800 – 3000 K, CRI typ. 97) 
* with DALI or Bluetooth only

Dimmung  Dimming 
abhängig vom Betriebsgerät (exklusive)
depending on control gear (excluded) 
 
Gehäusefarbe  Housing colour
9005  schwarz matt  black matt
9016  weiß matt  white matt

wi4-eb-1r-kr

Einbauleuchte für Decke

Recessed light for ceiling
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Deckenausschnitt  Ceiling cut-out

∅ 68 mm

wi4-eb-1r-kr, Ferienhaus Selma, Gehlberg, Thüringen
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wi4-eb-1r-kr, Ferienhaus Siegfried, Dierhagen
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Artikelnummer 
Order number

Modell 
Model

Ra 
CRI

MW004900 wi4-eb-2e – HC – 24 – 2700 – 9005

MW004879 wi4-eb-2e – HC – 24 – 2700 – 9016

MW004903 wi4-eb-2e – HC – 24 – 3000 – 9005

MW004882 wi4-eb-2e – HC – 24 – 3000 – 9016

MW004901 wi4-eb-2e – HC – 38 – 2700 – 9005

MW004880 wi4-eb-2e – HC – 38 – 2700 – 9016

MW004904 wi4-eb-2e – HC – 38 – 3000 – 9005

MW004883 wi4-eb-2e – HC – 38 – 3000 – 9016

Standardkonfigurationen
Standard configurations

Ra  CRI 
HC  High CRI typ. 98

Abstrahlwinkel  Beam angle
12°, 24°, 38°

Lichtfarbe  Light colour
2700 K, 3000 K, 4000 K
d2w* (1800 – 3000 K, CRI typ. 97) 
* with DALI or Bluetooth only

Dimmung  Dimming 
abhängig vom Betriebsgerät (exklusive)
depending on control gear (excluded) 
 
Gehäusefarbe  Housing colour
9005  schwarz matt  black matt
9016  weiß matt  white matt

wi4-eb-2e

Einbauleuchte für Decke

Recessed lights for ceiling
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Deckenausschnitt  Ceiling cut-out

∅ 200 × 100 mm

wi4-eb-2e, Apartment, Berlin
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wi4-eb-2ov

Einbauleuchte für Decke

Recessed lights for ceiling

 

Deckenausschnitt 

Ceiling cut-out
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Artikelnummer 
Order number

Modell 
Model

Ra 
CRI

MW005026 wi4-eb-2ov – HC – 24 – 2700 – 9005

MW005005 wi4-eb-2ov – HC – 24 – 2700 – 9016

MW005029 wi4-eb-2ov – HC – 24 – 3000 – 9005

MW005008 wi4-eb-2ov – HC – 24 – 3000 – 9016

MW005027 wi4-eb-2ov – HC – 38 – 2700 – 9005

MW005006 wi4-eb-2ov – HC – 38 – 2700 – 9016

MW005030 wi4-eb-2ov – HC – 38 – 3000 – 9005

MW005009 wi4-eb-2ov – HC – 38 – 3000 – 9016

Standardkonfigurationen
Standard configurations

Ra  CRI 
HC  High CRI typ. 98

Abstrahlwinkel  Beam angle
12°, 24°, 38°

Lichtfarbe  Light colour
2700 K, 3000 K, 4000 K
d2w* (1800 – 3000 K, CRI typ. 97) 
* with DALI or Bluetooth only

Dimmung  Dimming 
abhängig vom Betriebsgerät (exklusive)
depending on control gear (excluded) 
 
Gehäusefarbe  Housing colour
9005  schwarz matt  black matt
9016  weiß matt  white matt
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wi4-eb-2ov, Betty’s BonBon Manufaktur, Baiersbronn

Serienleuchten  Series luminaires wittenberg 4.0



wi4-eb-2e-db

Einbauleuchte für Decke

Recessed light for ceiling
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Deckenausschnitt  Ceiling cut-out

∅ 223 × 125 mm

Artikelnummer 
Order number

Modell 
Model

Ra 
CRI

MW004963 wi4-eb-2e-db – HC – 24 – 2700 – 9005

MW004942 wi4-eb-2e-db – HC – 24 – 2700 – 9016

MW004966 wi4-eb-2e-db – HC – 24 – 3000 – 9005

MW004945 wi4-eb-2e-db – HC – 24 – 3000 – 9016

MW004964 wi4-eb-2e-db – HC – 38 – 2700 – 9005

MW004943 wi4-eb-2e-db – HC – 38 – 2700 – 9016

MW004967 wi4-eb-2e-db – HC – 38 – 3000 – 9005

MW004946 wi4-eb-2e-db – HC – 38 – 3000 – 9016

Standardkonfigurationen
Standard configurations

Ra  CRI
HC  High CRI typ. 98

Abstrahlwinkel  Beam angle
12°, 24°, 38°

Lichtfarbe  Light colour
2700 K, 3000 K, 4000 K
d2w* (1800 – 3000 K, CRI typ. 97) 
* with DALI or Bluetooth only

Dimmung  Dimming 
abhängig vom Betriebsgerät (exklusive)
depending on control gear (excluded) 
 
Gehäusefarbe  Housing colour
9005  schwarz matt  black matt
9016  weiß matt  white matt

wi4-eb-3e-db 

Einbauleuchte für Decke

Recessed light for ceiling
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Artikelnummer 
Order number

Modell 
Model

Ra 
CRI

MW005152 wi4-eb-3e-db – HC – 24 – 2700 – 9005

MW005131 wi4-eb-3e-db – HC – 24 – 2700 – 9016

MW005155 wi4-eb-3e-db – HC – 24 – 3000 – 9005

MW005134 wi4-eb-3e-db – HC – 24 – 3000 – 9016

MW005153 wi4-eb-3e-db – HC – 38 – 2700 – 9005

MW005132 wi4-eb-3e-db – HC – 38 – 2700 – 9016

MW005156 wi4-eb-3e-db – HC – 38 – 3000 – 9005

MW005135 wi4-eb-3e-db – HC – 38 – 3000 – 9016

Standardkonfigurationen
Standard configurations

Ra  CRI 
HC  High CRI typ. 98

Abstrahlwinkel  Beam angle
12°, 24°, 38°

Lichtfarbe  Light colour
2700 K, 3000 K, 4000 K
d2w* (1800 – 3000 K, CRI typ. 97) 
* with DALI or Bluetooth only

Dimmung  Dimming 
abhängig vom Betriebsgerät (exklusive)
depending on control gear (excluded) 
 
Gehäusefarbe  Housing colour
9005  schwarz matt  black matt
9016  weiß matt  white matt

Deckenausschnitt  Ceiling cut-out

∅ 323 × 125 mm

7170
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Artikelnummer 
Order number

Modell 
Model

Ra 
CRI

MW005215 wi4-eb-3ov – HC – 24 – 2700 – 9005

MW005194 wi4-eb-3ov – HC – 24 – 2700 – 9016

MW005218 wi4-eb-3ov – HC – 24 – 3000 – 9005

MW005197 wi4-eb-3ov – HC – 24 – 3000 – 9016

MW005216 wi4-eb-3ov – HC – 38 – 2700 – 9005

MW005195 wi4-eb-3ov – HC – 38 – 2700 – 9016

MW005219 wi4-eb-3ov – HC – 38 – 3000 – 9005

MW005198 wi4-eb-3ov – HC – 38 – 3000 – 9016

Standardkonfigurationen
Standard configurations

Ra  CRI 
HC  High CRI typ. 98

Abstrahlwinkel  Beam angle
12°, 24°, 38°

Lichtfarbe  Light colour
2700 K, 3000 K, 4000 K
d2w* (1800 – 3000 K, CRI typ. 97) 
* with DALI or Bluetooth only

Dimmung  Dimming 
abhängig vom Betriebsgerät (exklusive)
depending on control gear (excluded) 
 
Gehäusefarbe  Housing colour
9005  schwarz matt  black matt
9016  weiß matt  white matt

wi4-eb-3ov 

Einbauleuchte für Decke

Recessed light for ceiling

 

Deckenausschnitt   

Ceiling cut-out
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wi4-eb-3e

Einbauleuchte für Decke

Recessed light for ceiling

 

Artikelnummer 
Order number

Modell 
Model

Ra 
CRI

MW005089 wi4-eb-3e – HC – 24 – 2700 – 9005

MW005068 wi4-eb-3e – HC – 24 – 2700 – 9016

MW005092 wi4-eb-3e – HC – 24 – 3000 – 9005

MW005071 wi4-eb-3e – HC – 24 – 3000 – 9016

MW005090 wi4-eb-3e – HC – 38 – 2700 – 9005

MW005069 wi4-eb-3e – HC – 38 – 2700 – 9016

MW005093 wi4-eb-3e – HC – 38 – 3000 – 9005

MW005072 wi4-eb-3e – HC – 38 – 3000 – 9016

Standardkonfigurationen
Standard configurations

Ra  CRI 
HC  High CRI typ. 98

Abstrahlwinkel  Beam angle
12°, 24°, 38°

Lichtfarbe  Light colour
2700 K, 3000 K, 4000 K
d2w* (1800 – 3000 K, CRI typ. 97) 
* with DALI or Bluetooth only

Dimmung  Dimming 
abhängig vom Betriebsgerät (exklusive)
depending on control gear (excluded) 
 
Gehäusefarbe  Housing colour
9005  schwarz matt  black matt
9016  weiß matt  white matt

76

11
4

314

22

6
8

m
in

. 1
2

m
a

x
. 2

5 m
in

.
8

0

10
7

Deckenausschnitt  Ceiling cut-out

∅ 300 × 100 mm
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Artikelnummer 
Order number

Modell 
Model

Ra 
CRI

MW005341 wi4-eb-4q-db – HC – 24 – 2700 – 9005

MW005320 wi4-eb-4q-db – HC – 24 – 2700 – 9016

MW005344 wi4-eb-4q-db – HC – 24 – 3000 – 9005

MW005323 wi4-eb-4q-db – HC – 24 – 3000 – 9016

MW005342 wi4-eb-4q-db – HC – 38 – 2700 – 9005

MW005321 wi4-eb-4q-db – HC – 38 – 2700 – 9016

MW005345 wi4-eb-4q-db – HC – 38 – 3000 – 9005

MW005324 wi4-eb-4q-db – HC – 38 – 3000 – 9016

Standardkonfigurationen
Standard configurations

Ra  CRI 
HC  High CRI typ. 98

Abstrahlwinkel  Beam angle
12°, 24°, 38°

Lichtfarbe  Light colour
2700 K, 3000 K, 4000 K
d2w* (1800 – 3000 K, CRI typ. 97) 
* with DALI or Bluetooth only

Dimmung  Dimming 
abhängig vom Betriebsgerät (exklusive)
depending on control gear (excluded) 
 
Gehäusefarbe  Housing colour
9005  schwarz matt  black matt
9016  weiß matt  white matt

wi4-eb-4q-db
 

Einbauleuchte für Decke

Recessed light for ceiling

 

Deckenausschnitt  Ceiling cut-out

223 × 223 mm
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Artikelnummer 
Order number

Modell 
Model

Ra 
CRI

MW005278 wi4-eb-4e-db – HC – 24 – 2700 – 9005

MW005257 wi4-eb-4e-db – HC – 24 – 2700 – 9016

MW005281 wi4-eb-4e-db – HC – 24 – 3000 – 9005

MW005260 wi4-eb-4e-db – HC – 24 – 3000 – 9016

MW005279 wi4-eb-4e-db – HC – 38 – 2700 – 9005

MW005258 wi4-eb-4e-db – HC – 38 – 2700 – 9016

MW005282 wi4-eb-4e-db – HC – 38 – 3000 – 9005

MW005261 wi4-eb-4e-db – HC – 38 – 3000 – 9016

Standardkonfigurationen
Standard configurations

Ra  CRI 
HC  High CRI typ. 98

Abstrahlwinkel  Beam angle
12°, 24°, 38°

Lichtfarbe  Light colour
2700 K, 3000 K, 4000 K
d2w* (1800 – 3000 K, CRI typ. 97) 
* with DALI or Bluetooth only

Dimmung  Dimming 
abhängig vom Betriebsgerät (exklusive)
depending on control gear (excluded) 
 
Gehäusefarbe  Housing colour
9005  schwarz matt  black matt
9016  weiß matt  white matt

wi4-eb-4e-db 

Einbauleuchte für Decke

Recessed light for ceiling

 

Deckenausschnitt  Ceiling cut-out

424 × 125 mm
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Artikelnummer 
Order number

Modell 
Model

Ra 
CRI

MW022107 wi4-str2 – HC – 24 – 2700 – 4 – 9005 – in

MW022101 wi4-str2 – HC – 24 – 2700 – 4 – 9016 – in

MW022109 wi4-str2 – HC – 24 – 3000 – 4 – 9005 – in

MW018681 wi4-str2 – HC – 24 – 3000 – 4 – 9016 – in

MW021361 wi4-str2 – HC – 38 – 2700 – 4 – 9005 – in

MW018513 wi4-str2 – HC – 38 – 2700 – 4 – 9016 – in

MW021320 wi4-str2 – HC – 38 – 3000 – 4 – 9005 – in

MW021345 wi4-str2 – HC – 38 – 3000 – 4 – 9016 – in

Standardkonfigurationen
Standard configurations

Ra  CRI 
HC  High CRI typ. 98

Abstrahlwinkel  Beam angle
12°, 24°, 38°

Lichtfarbe  Light colour
2700 K, 3000 K, 4000 K
d2w* (1800 – 3000 K, CRI typ. 97) 
* with DALI only

Dimmung  Dimming 
1  schaltbar switchable
4  DALI    
 
Gehäusefarbe  Housing colour
9005  schwarz matt  black matt
9016  weiß matt  white matt

wi4-str2-in

Stromschienenstrahler

Contact track spotlight
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Artikelnummer 
Order number

Modell 
Model

Ra 
CRI

Standardkonfigurationen

Standard configurations

Artikelnummer 
Order number

Modell 
Model

Ra 
CRI

MW006757 wi4-str2 – HC – 24 – 2700 – 4 – 9005

MW006736 wi4-str2 – HC – 24 – 2700 – 4 – 9016

MW006760 wi4-str2 – HC – 24 – 3000 – 4 – 9005

MW006739 wi4-str2 – HC – 24 – 3000 – 4 – 9016

MW006758 wi4-str2 – HC – 38 – 2700 – 4 – 9005

MW006737 wi4-str2 – HC – 38 – 2700 – 4 – 9016

MW006761 wi4-str2 – HC – 38 – 3000 – 4 – 9005

MW006740 wi4-str2 – HC – 38 – 3000 – 4 – 9016

Standardkonfigurationen
Standard configurations

Ra  CRI 
HC  High CRI typ. 98

Abstrahlwinkel  Beam angle
12°, 24°, 38°

Lichtfarbe  Light colour
2700 K, 3000 K, 4000 K
d2w* (1800 – 3000 K, CRI typ. 97) 
* with DALI or Bluetooth only

Dimmung  Dimming 
1  schaltbar switchable
4  DALI 
9  Bluetooth 
 
Gehäusefarbe  Housing colour
9005  schwarz matt  black matt
9016  weiß matt  white matt

wi4-str2

Stromschienenstrahler

Contact track spotlight
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Artikelnummer 
Order number

Modell 
Model

Ra 
CRI

MW006583 wi4-str – HC – 24 – 2700 – 7 – 9005

MW006565 wi4-str – HC – 24 – 2700 – 7 – 9016

MW006586 wi4-str – HC – 24 – 3000 – 7 – 9005

MW006568 wi4-str – HC – 24 – 3000 – 7 – 9016

MW006584 wi4-str – HC – 38 – 2700 – 7 – 9005

MW006566 wi4-str – HC – 38 – 2700 – 7 – 9016

MW006587 wi4-str – HC – 38 – 3000 – 7 – 9005

MW006569 wi4-str – HC – 38 – 3000 – 7 – 9016

Standardkonfigurationen
Standard configurations

Ra  CRI 
HC  High CRI typ. 98

Abstrahlwinkel  Beam angle
12°, 24°, 38°

Lichtfarbe  Light colour
2700 K, 3000 K, 4000 K
d2w* (1800 – 3000 K, CRI typ. 97) 
* with DALI or Bluetooth only

Dimmung  Dimming 
2  Drehpotentiometer am Gehäuse 
    rotary potentiometer on the housing
4  DALI 
7  Phasenanschnitt | -abschnitt  phasecut
9  Bluetooth 
 
Gehäusefarbe  Housing colour
9005  schwarz matt  black matt
9016  weiß matt  white matt

wi4-str

Stromschienenstrahler

Contact track spotlight

 

Mit 3-Phasen Powergear-Adaptervarianten

With Powergear 3-circuit adapters

26
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wi4-str-2 / -7 / -9 (PRO-0222 Adapter)
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wi4-str-4 (PRO-D680 Adapter)

Optional: dimmbar über 1 – 10 V  

Drehpotentiometer am Aluminiumgehäuse

Optional: dimmable via 1 – 10 V  

Rotary potentiometer on the aluminium housing 

wittenberg 4.0
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wi4-str, wi4-eb-1e, This Place, Berlin
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Artikelnummer 
Order number

Modell 
Model

Ra 
CRI

MW006292 wi4-reg-2e-hb – HC – 24 – 2700 – 9005

MW006271 wi4-reg-2e-hb – HC – 24 – 2700 – 9016

MW006418 wi4-reg-2e-hb – HC – 24 – 2700 – bhe-bg01

MW006376 wi4-reg-2e-hb – HC – 24 – 2700 – bhe-bu01

MW006397 wi4-reg-2e-hb – HC – 24 – 2700 – bhe-gy01

MW006355 wi4-reg-2e-hb – HC – 24 – 2700 – bhe-rd01

Standardkonfigurationen
Standard configurations

Ra  CRI 
HC  High CRI typ. 98

Abstrahlwinkel  Beam angle
12°, 24°, 38°

Lichtfarbe  Light colour
2700 K, 3000 K, 4000 K

Dimmung  Dimming 
Taster mit Memory-Funktion
Push button with memory function 
 
Gehäusefarbe  Housing colour
9005  schwarz matt  black matt
9016  weiß matt  white matt
bhe-bg01  beige  beige
bhe-bu01  blau  blue
bhe-gy01  grau  grey
bhe-rd01  rot  red

Artikelnummer 
Order number

Modell 
Model

Ra 
CRI

MW019336 wi4-reg-1e-hb – HC – 24 – 2700 – 9005

MW019337 wi4-reg-1e-hb – HC – 24 – 2700 – 9016

MW019332 wi4-reg-1e-hb – HC – 24 – 2700 – bhe-bg01

MW019333 wi4-reg-1e-hb – HC – 24 – 2700 – bhe-bu01

MW019334 wi4-reg-1e-hb – HC – 24 – 2700 – bhe-gy01

MW019335 wi4-reg-1e-hb – HC – 24 – 2700 – bhe-rd01

Standardkonfigurationen
Standard configurations

Ra  CRI 
HC  High CRI typ. 98

Abstrahlwinkel  Beam angle
24°

Lichtfarbe  Light colour
2700 K, 3000 K, 4000 K

Dimmung  Dimming 
Taster mit Memory-Funktion
Push button with memory function 
 
Gehäusefarbe  Housing colour
9005  schwarz matt  black matt
9016  weiß matt  white matt
bhe-bg01  beige  beige
bhe-bu01  blau  blue
bhe-gy01  grau  grey
bhe-rd01  rot  red

wi4-reg-1e-hb 

Tischleuchte

Table lamp

 

   

wi4-reg-2e-hb 

Tischleuchte

Table lamp
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136

71

9
7

2300
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71
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7
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76

2300
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Artikelnummer 
Order number

Modell 
Model

Ra 
CRI

MW006124 wi4-bod-2e-hb – HC – 24 – 2700 – 9005

MW006103 wi4-bod-2e-hb – HC – 24 – 2700 – 9016

MW006250 wi4-bod-2e-hb – HC – 24 – 2700 – bhe-bg01

MW006208 wi4-bod-2e-hb – HC – 24 – 2700 – bhe-bu01

MW006229 wi4-bod-2e-hb – HC – 24 – 2700 – bhe-gy01

MW006187 wi4-bod-2e-hb – HC – 24 – 2700 – bhe-rd01

Standardkonfigurationen
Standard configurations

 
Ra  CRI 
HC  High CRI typ. 98

Abstrahlwinkel  Beam angle
12°, 24°, 38°

Lichtfarbe  Light colour
2700 K, 3000 K, 4000 K

Dimmung  Dimming 
je Lichtkopf ein separater Dimmtaster  
mit Memory-Funktion
separate push button with memory  
function for each light head 
 
Gehäusefarbe  Housing colour
9005  schwarz matt  black matt
9016  weiß matt  white matt
bhe-bg01  beige  beige
bhe-bu01  blau  blue
bhe-gy01  grau  grey
bhe-rd01  rot  red

wi4-bod-2e-hb

Stehleuchte

Floor lamp 

 

   

wi4-bod-2e-hb

195

13
6

76

96

Kabelauslass an langer und 

kurzer Gehäuseseite

Cable outlet on the long and 

short side of the housing
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9392

Komponenten und Zubehör für wittenberg 4.0
Components and accessories for wittenberg 4.0

LSD-Aufweitungsvorsatz zur Vergrößerung des Abstrahlwinkels

LSD beam diverging attachment to increase the beam angle

+ LSD 30° MW017476  wi4-vl-30

+ LSD 60° MW017477  wi4-vl-60

Saugheber

Suction lifter

MW006871  vlt-01

Skulpturenlinse zur elliptischen Lichtverteilung

Sculpture lens for elliptical light distribution

MW017475  wi4-vl-sk

Linseneinheit

Lens unit

spot 12° MW018809  wi4-li-12

medium 24° MW018808  wi4-li-24

flood 38° MW018807  wi4-li-38

WICHTIG: Pro Linseneinheit ist jeweils 

nur ein Zubehörteil kombinierbar.

IMPORTANT: Only one accessory can 

be used per lens unit.

Silikonpad

Silicone pad

MW006870  wi4-sp

Wabenraster schwarz

Black honeycomb grid 

MW012702  wi4-se-wa-s  

Abblendring (Innenseite oxidkeramisch beschichtet schwarz)

Shutter (inner side with black oxide-ceramic coating)

19 mm symmetrisch schwarz

19 mm symmetrical black 

MW006852  wi4-sh-s-9005

38 mm symmetrisch schwarz

38 mm symmetrical black

MW006855  wi4-sh-m-9005

76 mm asymmetrisch schwarz

76 mm asymmetrical black

MW006858  wi4-sh-las-9005

Abblendring (Innenseite oxidkeramisch beschichtet schwarz)

Shutter (inner side with black oxide-ceramic coating)

 

19 mm symmetrisch weiß

19 mm symmetrical white

MW006853  wi4-sh-s-9016

38 mm symmetrisch weiß

38 mm symmetrical white

MW006856  wi4-sh-m-9016

76 mm asymmetrisch weiß

76 mm asymmetrical white

MW006859  wi4-sh-las-9016

spot 12°

32°

61°

medium 24° 

38°

64° 

flood 38° 

48°

71°

wittenberg 4.0



Artikelnummer 
Order number

Modell 
Model

Ra 
CRI

MW021955 wi4-str2-fe – HC – 2700 – 4 – 9005

MW021951 wi4-str2-fe – HC – 2700 – 4 – 9016

MW021956 wi4-str2-fe – HC – 3000 – 4 – 9005

MW021952 wi4-str2-fe – HC – 3000 – 4 – 9016

Standardkonfigurationen
Standard configurations

Ra  CRI 
HC  High CRI typ. 98

Abstrahlwinkel  Beam angle
20° – 50°

Lichtfarbe  Light colour
2700 K, 3000 K, 4000 K
d2w* (1800 – 3000 K, CRI typ. 97) 
* with DALI or Bluetooth only

Dimmung  Dimming 
1  schaltbar switchable
4  DALI 
9  Bluetooth 
 
Gehäusefarbe  Housing colour
9005  schwarz matt  black matt
9016  weiß matt  white matt

Standardkonfigurationen
Standard configurations

Ra  CRI 
HC  High CRI typ. 98

Abstrahlwinkel  Beam angle
20° – 50°

Lichtfarbe  Light colour
2700 K, 3000 K, 4000 K
d2w* (1800 – 3000 K, CRI typ. 97) 
* with DALI or Bluetooth only

Dimmung  Dimming 
2  Drehpotentiometer am Gehäuse 
    Rotary potentiometer on the housing
4  DALI 
7  Phasenanschnitt | -abschnitt  phasecut
9  Bluetooth 
 
Gehäusefarbe  Housing colour
9005  schwarz matt  black matt
9016  weiß matt  white matt

Artikelnummer 
Order number

Modell 
Model

Ra 
CRI

MW021934 wi4-str-fe – HC – 2700 – 7 – 9005

MW021931 wi4-str-fe – HC – 2700 – 7 – 9016

MW021935 wi4-str-fe – HC – 3000 – 7 – 9005

MW021932 wi4-str-fe – HC – 3000 – 7 – 9016

wi4-str-fe

Stromschienenstrahler

Contact track spotlight

  

wi4-str2-fe

Stromschienenstrahler

Contact track spotlight

  

26
16

350°

-4

-2 | -7 | -9

76

17
2

90°

stufenlos einstellbar 

freely adjustable

20°– 50°

-9 

15

228–231

-1

13
,7

162

350°

90°

67

350°

90°

67

32–41

76

-4

15

253–255

350°

90°

67
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Artikelnummer 
Order number

Modell 
Model

Ra 
CRI

MW022611 wi4-ab-1r-lg – HC – 24 – 2700 – 7 – 9005

MW022602 wi4-ab-1r-lg – HC – 24 – 2700 – 7 – 9016

MW022614 wi4-ab-1r-lg – HC – 24 – 3000 – 7 – 9005

MW022605 wi4-ab-1r-lg – HC – 24 – 3000 – 7 – 9016

MW022612 wi4-ab-1r-lg – HC – 38 – 2700 – 7 – 9005

MW022603 wi4-ab-1r-lg – HC – 38 – 2700 – 7 – 9016

MW022615 wi4-ab-1r-lg – HC – 38 – 3000 – 7 – 9005

MW022606 wi4-ab-1r-lg – HC – 38 – 3000 – 7 – 9016

Standardkonfigurationen
Standard configurations

Ra  CRI
HC  High CRI typ. 98

Abstrahlwinkel  Beam angle
12°, 24°, 38°

Lichtfarbe  Light colour
2700 K, 3000 K, 4000 K
d2w* (1800 – 3000 K, CRI typ. 97) 
* with DALI or Bluetooth only

Dimmung  Dimming 
4  DALI 
7  Phasenanschnitt | -abschnitt  phasecut
9  Bluetooth 
 
Gehäusefarbe  Housing colour
9005  schwarz matt  black matt
9016  weiß matt  white matt

Artikelnummer 
Order number

Modell 
Model

Ra 
CRI

MW022551 wi4-ab-1e-lg – HC – 24 – 2700 – 7 – 9005

MW022542 wi4-ab-1e-lg – HC – 24 – 2700 – 7 – 9016

MW022554 wi4-ab-1e-lg – HC – 24 – 3000 – 7 – 9005

MW022545 wi4-ab-1e-lg – HC – 24 – 3000 – 7 – 9016

MW022552 wi4-ab-1e-lg – HC – 38 – 2700 – 7 – 9005

MW022543 wi4-ab-1e-lg – HC – 38 – 2700 – 7 – 9016

MW022555 wi4-ab-1e-lg – HC – 38 – 3000 – 7 – 9005

MW022546 wi4-ab-1e-lg – HC – 38 – 3000 – 7 – 9016

Standardkonfigurationen
Standard configurations

Ra  CRI 
HC  High CRI typ. 98

Abstrahlwinkel  Beam angle
12°, 24°, 38°

Lichtfarbe  Light colour
2700 K, 3000 K, 4000 K

Dimmung  Dimming  
7  Phasenanschnitt | -abschnitt  phasecut 
 
Gehäusefarbe  Housing colour
9005  schwarz matt  black matt
9016  weiß matt  white matt

wi4-ab-1e-lg

Au�auleuchte für Wand und Decke

Surface-mounted spotlight for wall and ceiling

  

wi4-ab-1r-lg

Au�auleuchte für Wand und Decke

Surface-mounted spotlight for wall and ceiling
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Artikelnummer 
Order number

Modell 
Model

Ra 
CRI

MW022713 wi4-ab-2e-lg – HC – 24 – 2700 – 7 – 9005

MW022704 wi4-ab-2e-lg – HC – 24 – 2700 – 7 – 9016

MW022716 wi4-ab-2e-lg – HC – 24 – 3000 – 7 – 9005

MW022707 wi4-ab-2e-lg – HC – 24 – 3000 – 7 – 9016

MW022714 wi4-ab-2e-lg – HC – 38 – 2700 – 7 – 9005

MW022705 wi4-ab-2e-lg – HC – 38 – 2700 – 7 – 9016

MW022717 wi4-ab-2e-lg – HC – 38 – 3000 – 7 – 9005

MW022708 wi4-ab-2e-lg – HC – 38 – 3000 – 7 – 9016

Standardkonfigurationen
Standard configurations

Ra  CRI 
HC  High CRI typ. 98

Abstrahlwinkel  Beam angle
12°, 24°, 38°

Lichtfarbe  Light colour
2700 K, 3000 K, 4000 K

Dimmung  Dimming 
4  DALI 
7  Phasenanschnitt | -abschnitt  phasecut
9  Bluetooth 
 
Gehäusefarbe  Housing colour
9005  schwarz matt  black matt
9016  weiß matt  white matt

Artikelnummer 
Order number

Modell 
Model

Ra 
CRI

MW022677 wi4-ab-1r-dl-lg – HC – 24 – 2700 – 7 – 9005

MW022668 wi4-ab-1r-dl-lg – HC – 24 – 2700 – 7 – 9016

MW022680 wi4-ab-1r-dl-lg – HC – 24 – 3000 – 7 – 9005

MW022671 wi4-ab-1r-dl-lg – HC – 24 – 3000 – 7 – 9016

MW022678 wi4-ab-1r-dl-lg – HC – 38 – 2700 – 7 – 9005

MW022669 wi4-ab-1r-dl-lg – HC – 38 – 2700 – 7 – 9016

MW022681 wi4-ab-1r-dl-lg – HC – 38 – 3000 – 7 – 9005

MW022672 wi4-ab-1r-dl-lg – HC – 38 – 3000 – 7 – 9016

Standardkonfigurationen
Standard configurations

Ra  CRI 
HC  High CRI typ. 98

Abstrahlwinkel  Beam angle
12°, 24°, 38°

Lichtfarbe  Light colour
2700 K, 3000 K, 4000 K
d2w* (1800 – 3000 K, CRI typ. 97) 
* with DALI or Bluetooth only

Dimmung  Dimming 
4  DALI
7  Phasenanschnitt | -abschnitt  phasecut
9  Bluetooth 
 
Gehäusefarbe  Housing colour
9005  schwarz matt  black matt
9016  weiß matt  white matt

wi4-ab-1r-dl-lg

Au�auleuchte für Decke

Surface-mounted spotlight for ceiling

  

wi4-ab-2e-lg

Au�auleuchte für Decke

Surface-mounted spotlight for ceiling
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Artikelnummer 
Order number

Modell 
Model

Ra 
CRI

MW022767 wi4-ab-2ov-lg – HC – 24 – 2700 – 7 – 9005

MW022758 wi4-ab-2ov-lg – HC – 24 – 2700 – 7 – 9016

MW022770 wi4-ab-2ov-lg – HC – 24 – 3000 – 7 – 9005

MW022761 wi4-ab-2ov-lg – HC – 24 – 3000 – 7 – 9016

MW022768 wi4-ab-2ov-lg – HC – 38 – 2700 – 7 – 9005

MW022759 wi4-ab-2ov-lg – HC – 38 – 2700 – 7 – 9016

MW022771 wi4-ab-2ov-lg – HC – 38 – 3000 – 7 – 9005

MW022762 wi4-ab-2ov-lg – HC – 38 – 3000 – 7 – 9016

Standardkonfigurationen
Standard configurations

Ra  CRI
HC  High CRI typ. 98

Abstrahlwinkel  Beam angle
12°, 24°, 38°

Lichtfarbe  Light colour
2700 K, 3000 K, 4000 K

Dimmung  Dimming
4  DALI 
7  Phasenanschnitt | -abschnitt  phasecut
9  Bluetooth 
 
Gehäusefarbe  Housing colour
9005  schwarz matt  black matt
9016  weiß matt  white matt

wi4-ab-2ov-lg

Au�auleuchte für Decke

Surface-mounted spotlight for ceiling
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Artikelnummer 
Order number

Modell 
Model

Ra 
CRI

MW022830 wi4-eb-1r-kr-lg – HC – 24 – 2700 – 9005

MW022818 wi4-eb-1r-kr-lg – HC – 24 – 2700 – 9016

MW022833 wi4-eb-1r-kr-lg – HC – 24 – 3000 – 9005

MW022821 wi4-eb-1r-kr-lg – HC – 24 – 3000 – 9016

MW022831 wi4-eb-1r-kr-lg – HC – 38 – 2700 – 9005

MW022819 wi4-eb-1r-kr-lg – HC – 38 – 2700 – 9016

MW022834 wi4-eb-1r-kr-lg – HC – 38 – 3000 – 9005

MW022822 wi4-eb-1r-kr-lg – HC – 38 – 3000 – 9016

Standardkonfigurationen
Standard configurations

Ra  CRI 
HC  High CRI typ. 98

Abstrahlwinkel  Beam angle
12°, 24°, 38°

Lichtfarbe  Light colour
2700 K, 3000 K, 4000 K
d2w* (1800 – 3000 K, CRI typ. 97) 
* with DALI or Bluetooth dimming only

Dimmung  Dimming 
abhängig vom Betriebsgerät (exklusive)
depending on control gear (excluded) 
 
Gehäusefarbe  Housing colour
9005  schwarz matt  black matt
9016  weiß matt  white matt

Artikelnummer 
Order number

Modell 
Model

Ra 
CRI

MW022806 wi4-eb-1e-lg – HC – 24 – 2700 – 9005

MW022794 wi4-eb-1e-lg – HC – 24 – 2700 – 9016

MW022809 wi4-eb-1e-lg – HC – 24 – 3000 – 9005

MW022797 wi4-eb-1e-lg – HC – 24 – 3000 – 9016

MW022807 wi4-eb-1e-lg – HC – 38 – 2700 – 9005

MW022795 wi4-eb-1e-lg – HC – 38 – 2700 – 9016

MW022810 wi4-eb-1e-lg – HC – 38 – 3000 – 9005

MW022798 wi4-eb-1e-lg – HC – 38 – 3000 – 9016

Standardkonfigurationen
Standard configurations

Ra  CRI 
HC  High CRI typ. 98

Abstrahlwinkel  Beam angle
12°, 24°, 38°

Lichtfarbe  Light colour
2700 K, 3000 K, 4000 K
d2w* (1800 – 3000 K, CRI typ. 97) 
* with DALI or Bluetooth dimming only

Dimmung  Dimming 
abhängig vom Betriebsgerät (exklusive)
depending on control gear (excluded) 
 
Gehäusefarbe  Housing colour
9005  schwarz matt  black matt
9016  weiß matt  white matt

wi4-eb-1e-lg

Einbauleuchte

Recessed light

  

wi4-eb-1r-kr-lg

Einbauleuchte

Recessed light

  

Deckenausschnitt  Ceiling cut-out

∅ 68 mm
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Für eine Zerti�zierung des Modells  

zur Museumstauglichkeit sprechen  

Sie uns gerne an.

For certi�cation of the suitability of  

a product version for use in a museum  

context, please feel free to contact us.



Artikelnummer 
Order number

Modell 
Model

Ra 
CRI

MW020823 se-11 – t2 – 18W – 20 – tw – 4 – 9005

MW020807 se-11 – t2 – 18W – 20 – tw – 4 – 9016

MW020824 se-11 – t2 – 18W – 30 – tw – 4 – 9005

MW020808 se-11 – t2 – 18W – 30 – tw – 4 – 9016

MW020825 se-11 – t2 – 18W – 40 – tw – 4 – 9005

MW020809 se-11 – t2 – 18W – 40 – tw – 4 – 9016

MW020826 se-11 – t2 – 18W – 52 – tw – 4 – 9005

MW020810 se-11 – t2 – 18W – 52 – tw – 4 – 9016

Standardkonfigurationen
Standard configurations

Ra  CRI 
typ. 97

LED-Modell | -Leistung  LED model | power
t2 | 18 W 

Abstrahlwinkel  Beam angle 
t2 | 20°, 30,° 40°, 52°

Lichtfarbe  Light colour
t2 | tunable white (2700 – 6500 K)

Dimmung  Dimming 
4  DALI
9  Bluetooth 
 
Gehäusefarbe  Housing colour
9005  schwarz matt  black matt
9016  weiß matt  white matt

Optional mit Gelenk�xierung (-gfx)
Optional with joint �xation (-gfx)

Standardkonfigurationen
Standard configurations

Ra  CRI
typ. 97

LED-Modell | -Leistung  LED model | power
d1 | 18 W, 26 W   
d2 | 17 W, 24 W, 31 W, 37 W 

Abstrahlwinkel  Beam angle
d1 | 11°, 13°   
d2 | 20°, 30,° 40°, 52°

Lichtfarbe  Light colour
2700 K, 3000 K, 4000 K

Dimmung  Dimming
2  Drehpotentiometer am Gehäuse 
    Rotary potentiometer on the housing
4  DALI
5   Phasenabschnitt  phase section*   
     * with d2 | 24 W only
9  Bluetooth 
 
Gehäusefarbe  Housing colour
9005  schwarz matt  black matt
9016  weiß matt  white matt

Optional mit Gelenk�xierung (-gfx)
Optional with joint �xation (-gfx)

se-11 

Stromschienenstrahler

Contact track spotlight

  

-4

9
0

90°

185

-2 | -5 | -9

26
16

350°

se-11-tw

Stromschienenstrahler

Contact track spotlight

  

Artikelnummer 
Order number

Modell 
Model

Ra 
CRI

MW008582 se-11 – d1 – 26W – 11 – 3000 – 4 – 9005

MW008498 se-11 – d1 – 26W – 11 – 3000 – 4 – 9016

MW010655 se-11 – d2 – 37W – 30 – 3000 – 4 – 9005

MW010565 se-11 – d2 – 37W – 30 – 3000 – 4 – 9016

MW010656 se-11 – d2 – 37W – 40 – 3000 – 4 – 9005

MW010566 se-11 – d2 – 37W – 40 – 3000 – 4 – 9016

MW010657 se-11 – d2 – 37W – 52 – 3000 – 4 – 9005

MW010567 se-11 – d2 – 37W – 52 – 3000 – 4 – 9016

90°

241

9
0

16

350°

26

-4

-9
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Standardkonfigurationen
Standard configurations

Ra  CRI 
typ. 97

LED-Modell | -Leistung  LED model | power
d0 | 27 W 

Abstrahlwinkel  Beam angle
d0 | 8°

Lichtfarbe  Light colour
2700 K, 3000 K, 4000 K

Dimmung  Dimming 
2  Drehpotentiometer am Gehäuse 
    Rotary potentiometer on the housing
4  DALI
9  Bluetooth 
 
Gehäusefarbe  Housing colour
9005  schwarz matt  black matt
9016  weiß matt  white matt

Optional mit Gelenk�xierung (-gfx)
Optional with joint �xation (-gfx)

Artikelnummer 
Order number

Modell 
Model

Ra 
CRI

MW023014 se-11 – d0 – 27W – 8 – 3000 – 4 – 9005

MW023005 se-11 – d0 – 27W – 8 – 3000 – 4 – 9016

se-11 superspot 8° 

Stromschienenstrahler

Contact track spotlight

  

26

-4

9
0

90°

185

16

350°

-2 | -9

Zubehör  Accessoires

73
∅

LSD-Aufweitungsvorsatz zur Vergrößerung des Abstrahlwinkels

LSD beam diverging attachment to increase the beam angle

superspot 

8°

31°

61°

Abstrahlwinkel mit LES 6 mm

+ LSD 30° MW012696  se-lsd-30  

+  Wandfluterlinse Wallwasher lens 

LSD 60° MW012697  se-lsd-60

Borosilikatglas klar

Clear borosilicate glass

MW012695  se-g-c

Skulpturenlinse zur  

elliptischen Lichtverteilung

Sculpture lens for  

elliptical light distribution

MW012699  se-g-sk

Feinprismatische Linse

Fine prismatic lens

MW012698  se-g-fp

Wabenraster schwarz

inkl. Federring schwarz

Black honeycomb grid

incl. retainer ring black

MW012702  wi4-se-wa-s  

Saugheber

Suction lifter

MW006871  vlt-01

Zubehörhalter  

(weiß matt und schwarz matt 

oxidkeramisch beschichtet)

Accessory holder  

(white matt and black matt, 

oxide ceramic coating)

weiß  white 

se-d0-hr-w

schwarz  black 

se-d0-hr-s

111110

seventies 70's



se-12 

Stromschienenstrahler

Contact track spotlight

  

Artikelnummer 
Order number

Modell 
Model

Ra 
CRI

MW012415 se-12 – d1 – 26W – 11 – 3000 – 4 – 9005

MW012352 se-12 – d1 – 26W – 11 – 3000 – 4 – 9016

MW019598 se-12 – d2 – 24W – 30 – 3000 – 4 – 9005

MW019586 se-12 – d2 – 24W – 30 – 3000 – 4 – 9016

MW019599 se-12 – d2 – 24W – 40 – 3000 – 4 – 9005

MW019587 se-12 – d2 – 24W – 40 – 3000 – 4 – 9016

MW019600 se-12 – d2 – 24W – 52 – 3000 – 4 – 9005

MW019588 se-12 – d2 – 24W – 52 – 3000 – 4 – 9016

Standardkonfigurationen
Standard configurations

Ra  CRI 
typ. 97

LED-Modell | -Leistung  LED model | power
d1 | 26 W
d2 | 24 W 

Abstrahlwinkel  Beam angle
d1 | 11°, 13° 
d2 | 20°, 30,° 40°, 52°

Lichtfarbe  Light colour
2700 K, 3000 K, 4000 K

Dimmung  Dimming 
4  DALI
9  Bluetooth 
 
Gehäusefarbe  Housing colour
9005  schwarz matt  black matt
9016  weiß matt  white matt

350°

90°

15

253–255

se-12-4 (Standard-TI-Adapter)

32

19

103

90

15

228–231 32

19

se-12-9 (Standard-TI-Adapter)

90°

103

90

90

se-12, Kirche St. Jürgen, Heide
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Artikelnummer 
Order number

Modell 
Model

Ra 
CRI

MW019577 se-12 – d1 – 26W – 11 – 3000 – 4 – 9005 – in

MW019571 se-12 – d1 – 26W – 11 – 3000 – 4 – 9016 – in

MW019646 se-12 – d2 – 24W – 30 – 3000 – 4 – 9005 – in

MW019634 se-12 – d2 – 24W – 30 – 3000 – 4 – 9016 – in

MW019647 se-12 – d2 – 24W – 40 – 3000 – 4 – 9005 – in

MW019635 se-12 – d2 – 24W – 40 – 3000 – 4 – 9016 – in

MW019648 se-12 – d2 – 24W – 52 – 3000 – 4 – 9005 – in

MW019636 se-12 – d2 – 24W – 52 – 3000 – 4 – 9016 – in

Standardkonfigurationen
Standard configurations

Ra  CRI
typ. 97

LED-Modell | -Leistung  LED model | power
d1 | 26 W
d2 | 24 W 

Abstrahlwinkel  Beam angle
d1 | 11°, 13° 
d2 | 20°, 30,° 40°, 52°

Lichtfarbe  Light colour
2700 K, 3000 K, 4000 K

Dimmung  Dimming 
4  DALI 
 
Gehäusefarbe  Housing colour
9005  schwarz matt  black matt
9016  weiß matt  white matt

se-12-in

Stromschienenstrahler

Contact track spotlight

  

se-12, se-23, Zeit für Brot, Alte Schönhauser Straße, BerlinFo
to
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360°

350

se-12-4-in (Fully integrated TI adapter)

13,8

90°

103

90
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Artikelnummer 
Order number

Modell 
Model

Ra 
CRI

MW020731 se-ks-21 – d2 – 3000 – 4 – 9005

MW020728 se-ks-21 – d2 – 3000 – 4 – 9016

MW020737 se-ks-21 – d2 – 3000 – 9 – 9005

MW020734 se-ks-21 – d2 – 3000 – 9 – 9016

MW020732 se-ks-21 – d2 – 4000 – 4 – 9005

MW020729 se-ks-21 – d2 – 4000 – 4 – 9016

MW020738 se-ks-21 – d2 – 4000 – 9 – 9005

MW020735 se-ks-21 – d2 – 4000 – 9 – 9016

Artikelnummer 
Order number

Modell 
Model

Ra 
CRI

MW020713 se-ks-11 – d2 – 3000 – 4 – 9005

MW020710 se-ks-11 – d2 – 3000 – 4 – 9016

MW020719 se-ks-11 – d2 – 3000 – 9 – 9005

MW020716 se-ks-11 – d2 – 3000 – 9 – 9016

MW020714 se-ks-11 – d2 – 4000 – 4 – 9005

MW020711 se-ks-11 – d2 – 4000 – 4 – 9016

MW020720 se-ks-11 – d2 – 4000 – 9 – 9005

MW020717 se-ks-11 – d2 – 4000 – 9 – 9016

Standardkonfigurationen
Standard configurations

Beleuchtbares Format aus 3,0 m Entfernung
Illuminated format at a distance of 3.0 m
max. 84,1 cm × 118,9 cm

Ra  CRI
typ. 97

LED-Modell | -Leistung  LED model | power
d2 | 24 W 

Lichtfarbe  Light colour
2700 K, 3000 K, 4000 K

Dimmung  Dimming 
2  Drehpotentiometer am Gehäuse 
    rotary potentiometer on the housing
4  DALI
9  Bluetooth 
 
Gehäusefarbe  Housing colour
9005  schwarz matt  black matt
9016  weiß matt  white matt

Standardkonfigurationen
Standard configurations

Beleuchtbares Format aus 3,0 m Entfernung
Illuminated format at a distance of 3.0 m
max. 84,1 cm × 118,9 cm

Ra  CRI
typ. 97

LED-Modell | -Leistung  LED model | power
d2 | 24 W 

Lichtfarbe  Light colour
2700 K, 3000 K, 4000 K

Dimmung  Dimming
4  DALI
9  Bluetooth 
 
Gehäusefarbe  Housing colour
9005  schwarz matt  black matt
9016  weiß matt  white matt

se-ks-11 

Konturenstrahler für die Decke

Contour spotlight for ceiling

  

365°

9
0

8
2

80

32

max. 260

max. 60°

253 (-4) | 228 (-9) 

365°

8
2

50

9
0

max. 60°

190

max. 260

Drehpotentiometer am Gehäuse

Rotary potentiometer on the housing

se-ks-21-d2-2

se-ks-21

Konturenstrahler für die Decke

Contour spotlight for ceiling

  

80
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Artikelnummer 
Order number

Modell 
Model

Ra 
CRI

MW019697 se-21 – d1 – 26W – 11 – 3000 – 4 – 9005

MW019685 se-21 – d1 – 26W – 11 – 3000 – 4 – 9016

MW019982 se-21 – d2 – 37W – 30 – 3000 – 4 – 9005

MW019934 se-21 – d2 – 37W – 30 – 3000 – 4 – 9016

MW019983 se-21 – d2 – 37W – 40 – 3000 – 4 – 9005

MW019935 se-21 – d2 – 37W – 40 – 3000 – 4 – 9016

MW019984 se-21 – d2 – 37W – 52 – 3000 – 4 – 9005

MW019936 se-21 – d2 – 37W – 52 – 3000 – 4 – 9016

Standardkonfigurationen
Standard configurations

Ra  CRI
typ. 97

LED-Modell | -Leistung  LED model | power
d1 | 18 W, 26 W
d2 | 17 W, 24 W, 31 W, 37 W 

Abstrahlwinkel  Beam angle
d1 | 11°, 13° 
d2 | 20°, 30,° 40°, 52°

Lichtfarbe  Light colour
2700 K, 3000 K, 4000 K

Dimmung  Dimming 
2  Drehpotentiometer am Gehäuse 
    Rotary potentiometer on the housing
4  DALI
5   Phasenabschnitt  phase section* 
     * with d2 | 24 W only
9  Bluetooth 
 
Gehäusefarbe  Housing colour
9005  schwarz matt  black matt
9016  weiß matt  white matt

se-21 

Au�auleuchte für Decke

Surface-mounted spotlight for ceiling

  

90

90°

36

18
5

365°

22
5

90

se-21, Berliner Zimmer
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Artikelnummer 
Order number

Modell 
Model

Ra 
CRI

MW020497 se-23 – d2 – 20 – 3000 – 4 – 9005

MW020485 se-23 – d2 – 20 – 3000 – 4 – 9016

MW020498 se-23 – d2 – 30 – 3000 – 4 – 9005

MW020486 se-23 – d2 – 30 – 3000 – 4 – 9016

MW020499 se-23 – d2 – 40 – 3000 – 4 – 9005

MW020487 se-23 – d2 – 40 – 3000 – 4 – 9016

MW020500 se-23 – d2 – 52 – 3000 – 4 – 9005

MW020488 se-23 – d2 – 52 – 3000 – 4 – 9016

Standardkonfigurationen
Standard configurations

Ra  CRI
typ. 97

LED-Modell | -Leistung  LED model | power
d2 | 24 W  

Abstrahlwinkel  Beam angle
d2 | 20°, 30,° 40°, 52°

Lichtfarbe  Light colour
2700 K, 3000 K, 4000 K

Dimmung  Dimming 
4  DALI
9  Bluetooth
 
Gehäusefarbe  Housing colour
9005  schwarz matt  black matt
9016  weiß matt  white matt

se-23 

Au�auleuchte für Decke

Surface-mounted spotlight for ceiling

  

90

18
5

18
9

se-21, Hotel Château Royal, Berlin 121
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Artikelnummer 
Order number

Modell 
Model

Ra 
CRI

MW020641 se-33 – d2 – 20 – 3000 – 9005

MW020629 se-33 – d2 – 20 – 3000 – 9016

MW020642 se-33 – d2 – 30 – 3000 – 9005

MW020630 se-33 – d2 – 30 – 3000 – 9016

MW020643 se-33 – d2 – 40 – 3000 – 9005

MW020631 se-33 – d2 – 40 – 3000 – 9016

MW020644 se-33 – d2 – 52 – 3000 – 9005

MW020632 se-33 – d2 – 52 – 3000 – 9016

Standardkonfigurationen
Standard configurations

 
Ra  CRI
typ. 97

LED-Modell | -Leistung  LED model | power
d2 | 24 W 

Abstrahlwinkel  Beam angle
d2 | 20°, 30,° 40°, 52°

Lichtfarbe  Light colour
2700 K, 3000 K, 4000 K

Dimmung  Dimming 
abhängig vom Betriebsgerät (exklusive)
depending on control gear (excluded) 
 
Gehäusefarbe  Housing colour
9005  schwarz matt  black matt
9016  weiß matt  white matt

Artikelnummer 
Order number

Modell 
Model

Ra 
CRI

MW020553 se-31 – d1 – 11 – 3000 – 9005

MW020535 se-31 – d1 – 11 – 3000 – 9016

MW020555 se-31 – d1 – 17 – 3000 – 9005

MW020537 se-31 – d1 – 17 – 3000 – 9016

MW020556 se-31 – d1 – 26 – 3000 – 9005

MW020538 se-31 – d1 – 26 – 3000 – 9016

MW020558 se-31 – d1 – 47 – 3000 – 9005

MW020540 se-31 – d1 – 47 – 3000 – 9016

Standardkonfigurationen
Standard configurations

Ra  CRI 
typ. 97

LED-Modell | -Leistung  LED model | power
d1 | 26 W 

Abstrahlwinkel  Beam angle
d1 | 11°, 13°, 17°, 26°, 37°, 47°

Lichtfarbe  Light colour
2700 K, 3000 K, 4000 K

Dimmung  Dimming 
abhängig vom Betriebsgerät (exklusive)
depending on control gear (excluded) 
 
Gehäusefarbe  Housing colour
9005  schwarz matt  black matt
9016  weiß matt  white matt

se-31

Einbauleuchte für Decke 

Recessed light for ceiling

  

se-33

Einbauleuchte für Decke 

Recessed light for ceiling

  

10
1

90

38

8
0
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5

103

90°

38

13

90

Deckenausschnitt  Ceiling cut-out

Ø min. 70 – max. 75 mm

11
9

8
0

m
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2

m
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x
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5

365°

Deckenausschnitt  Ceiling cut-out

Ø min. 70 – max. 75 mm

123122

seventies 70's



se-33, Hallenbad Rialto, BaselFo
to

: M
ar

k 
N

ie
d

er
m

an
n

seventies 70's



Standardkonfigurationen
Standard configurations

Ra  CRI
typ. 97

LED-Modell | -Leistung  LED model | power
d1 | 26 W 

Abstrahlwinkel  Beam angle
d1 | 11°, 13°, 17°, 26°, 37°, 47°

Lichtfarbe  Light colour
2700 K, 3000 K, 4000 K

Dimmung  Dimming 
abhängig vom Betriebsgerät (exklusive)
depending on control gear (excluded) 
 
Gehäusefarbe  Housing colour
9005  schwarz matt  black matt
9016  weiß matt  white matt

Artikelnummer 
Order number

Modell 
Model

Ra 
CRI

MW020673 se-41 – d1 – 11 – 3000 – 9005

MW020655 se-41 – d1 – 11 – 3000 – 9016

MW020675 se-41 – d1 – 17 – 3000 – 9005

MW020657 se-41 – d1 – 17 – 3000 – 9016

MW020676 se-41 – d1 – 26 – 3000 – 9005

MW020658 se-41 – d1 – 26 – 3000 – 9016

MW020678 se-41 – d1 – 47 – 3000 – 9005

MW020660 se-41 – d1 – 47 – 3000 – 9016

se-41 

Einbauleuchte für Decke 

Recessed light for ceiling

Deckenausschnitt  Ceiling cut-out

∅ 180 mm
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Standardkonfigurationen
Standard configurations

Ra  CRI
typ. 97

LED-Modell | -Leistung  LED model | power
d2 | 24 W 

Abstrahlwinkel  Beam angle
d2 | 20°, 30,° 40°, 52°

Lichtfarbe  Light colour
2700 K, 3000 K, 4000 K

Dimmung  Dimming 
abhängig vom Betriebsgerät (exklusive)
depending on control gear (excluded) 
 
Gehäusefarbe  Housing colour
9005  schwarz matt  black matt
9016  weiß matt  white matt

Artikelnummer 
Order number

Modell 
Model

Ra 
CRI

MW020701 se-43 – d2 – 20 – 3000 – 9005

MW020689 se-43 – d2 – 20 – 3000 – 9016

MW020702 se-43 – d2 – 30 – 3000 – 9005

MW020690 se-43 – d2 – 30 – 3000 – 9016

MW020703 se-43 – d2 – 40 – 3000 – 9005

MW020691 se-43 – d2 – 40 – 3000 – 9016

MW020704 se-43 – d2 – 52 – 3000 – 9005

MW020692 se-43 – d2 – 52 – 3000 – 9016

se-43, et2, Zeit für Brot, Amalienstraße, München

se-43 

Einbauleuchte für Decke 

Recessed light for ceiling
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Deckenausschnitt ceiling cut-out

∅ 110 mm 
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Artikelnummer 
Order number

Modell 
Model

Ra 
CRI

MW020443 se-22 – d2 – 30 – 3000 – 4 – 9005

MW020428 se-22 – d2 – 30 – 3000 – 4 – 9016

MW020445 se-22 – d2 – 52 – 3000 – 4 – 9005

MW020430 se-22 – d2 – 52 – 3000 – 4 – 9016

MW020587 se-32 – d2 – 30 – 3000 – 4 – 9005

MW020572 se-32 – d2 – 30 – 3000 – 4 – 9016

MW020589 se-32 – d2 – 52 – 3000 – 4 – 9005

MW020574 se-32 – d2 – 52 – 3000 – 4 – 9016

Standardkonfigurationen
Standard configurations

Ra  CRI
typ. 97

LED-Modell | -Leistung  LED model | power
d2 | 31 W 

Abstrahlwinkel  Beam angle
d2 | 16°, 20°, 30,° 40°, 52°

Lichtfarbe  Light colour
2700 K, 3000 K, 4000 K

Dimmung  Dimming 
4  DALI
9  Bluetooth 
 
Gehäusefarbe  Housing colour
9005  schwarz matt  black matt
9016  weiß matt  white matt

se-22 

Pendelleuchte mit Au�aubaldachin

Pendant light with surface-mounted canopy

  

se-32

Pendelleuchte mit Einbaubaldachin

Pendant light with recessed canopy

  

se-22 se-32 
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Deckenausschnitt  Ceiling cut-out

∅ 70 mm

se-22 se-32

Bäckerei Grau, StuttgartFo
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Standardkonfigurationen

Standard configurations
Artikelnummer 
Order number

Modell 
Model

Ra 
CRI

Standardkonfigurationen
Standard configurations

Abstrahlwinkel  Beam angle 
se-fe-d1  11° – 48° 
se-fe-d2  15° – 50°

Gehäusefarbe  Housing colour
s  schwarz matt  black matt
w  weiß matt  white matt

Artikelnummer 
Order number

Modell 
Model

Ra 
CRI

MW012710 se-fe – d1 – s

MW012711 se-fe – d1 – w

MW012708 se-fe – d2 – s

MW012709 se-fe – d2 – w

se-fe-d1
se-fe-d2

Fokussiereinheiten

Focusing units

  

Abstrahlwinkel

Beam angle

Maximum 48°

Minimum  11°

se-fe-d1  11° – 48°

Kompatibel mit  Compatible with

se-11-d1 | se-21-d1 | 

-31 | -41

se-fe-d2  15° – 50° 

Kompatibel mit  Compatible with

se-11-d2 | se-21-d2 | -22 | -23 |  

-32 | -33 | -43 

Abstrahlwinkel 

Beam angle

Maximum 50°

Minimum  15°

15° – 50°

In schwarzer, oxidkeramisch beschichteter Ausführung führt  

diese zu einem besonders hohen Lichtabsorptionsgrad sowie 

einem geringen Glanzgrad und eignet sich daher hervorragend  

zur Reduktion von Streulicht und Reflexionen.

In the black, oxide-ceramic coated version, this results in to 

particularly high light absorption coefficient as well as a low gloss 

level, making it ideal for reducing stray light and reflections.

Fo
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Zubehör  Accessoires

 ca. 88 185 / 241

77
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73
∅

LSD-Aufweitungsvorsatz zur Vergrößerung des Abstrahlwinkels

LSD beam diverging attachment to increase the beam angle

spot 1

11°

32°

61°

16°

34°

62°

spot 2

13°

33°

61°

16°

34°

62°

medium 1

17° 

34°

62°

20°

36°

63°

flood 1

26°

40°

65°

30°

42°

67°

flood 2

37°

48°

70°

40°

50°

72°

flood 3

47°

56°

70°

52°

60°

79°

Abstrahlwinkel mit LES 10 mm

+ LSD 30° MW012696  se-lsd-30  

+  Wandfluterlinse wallwasher lens 

LSD 60° MW012697  se-lsd-60  

Abstrahlwinkel mit LES 14,5 mm

+ LSD 30° MW012696  se-lsd-30  

+  Wandfluterlinse wallwasher lens 

LSD 60° MW012697  se-lsd-60  

Borosilikatglas klar

Clear borosilicate glass

MW012695  se-g-c  

Skulpturenlinse zur  

elliptischen Lichtverteilung

Sculpture lens for elliptical light 

distribution

MW012699  se-g-sk  

Feinprismatische Linse

Fine prismatic lens

MW012698  se-g-fp  

Saugheber

Suction lifter

MW006871 

vlt-01

Reflektoren für 

Reflectors for

seP-11-d1 (LES 10)

spot 1 (11°)  

MW017955  se-re-sp1-11  

spot 2 (13°)  

MW017956  se-re-sp2-13-16  

medium 1 (17°)  

MW017957  se-re-md-17-20  

flood 1 (26°)  

MW017959  se-re-fl1-26-30  

flood 2 (37°)  

MW017960  se-re-fl2-37-40  

flood 3 (47°)  

MW017961  se-re-fl3-47-52  

Reflektoren für 

Reflectors for 

seP-11-d2 (LES 14,5)

spot 1 (16°)  

MW017955  se-re-sp1-11  

spot 2 (16°)  

MW017956  se-re-sp2-13-16  

medium 1 (20°)  

MW017957  se-re-md-17-20  

flood 1 (30°)  

MW017959  se-re-fl1-26-30  

flood 2 (40°)  

MW017960  se-re-fl2-37-40  

flood 3 (52° )  

MW017961  se-re-fl3-47-52  

Alternatives Zubehör: Fokussiereinheit – siehe Folgeseite

Alternative accessory: Focusing unit—see next page

Zubehörhalter

(schwarz matt und weiß matt  

oxidkeramisch beschichtet,  

silber eloxiert)

Accessory holder

(black matt and white matt  

oxide-ceramic finish coating, 

silver anodised)

schwarz black  

MW012701  se-hr-s

silber silver  

MW012700  se-hr-si  

weiß white  

MW017903  se-hr-w  

Komponenten & Zubehör für seventies 70�s 
Components & accessories for seventies 70�s

Wabenraster schwarz

inkl. Federring schwarz

Black honeycomb grid

incl. retainer ring black

MW012702  wi4-se-wa-s  

Blendschutzklappe 4-fach 

(oxidkeramisch beschichtet)

inkl. Zubehörhalter und Federring

4 Anti-glare flaps 

(oxide-ceramic finish)

incl. retainer ring and  

accessory holder

MW012703  se-bl-4  

Abblendring inkl. 70’s Federring schwarz 

(Innenrohr oxidkeramisch beschichtet schwarz)

Shutter incl. 70’s black retainer ring 

(inner part with black oxide-ceramic finish)

90 mm asymmetrisch weiß (pulverbeschichtet)

90 mm asymmetrical white (powder-coated) 

MW012706  se-sh-as-9016  

 

90 mm asymmetrisch schwarz (pulverbeschichtet)

90 mm asymmetrical black (powder-coated)

MW012707  se-sh-as-9005  

Abblendring inkl. 70’s Federring schwarz 

(Innenrohr oxidkeramisch beschichtet schwarz)

Shutter incl. 70’s black retainer ring 

(inner part with black oxide-ceramic finish black)

30 mm symmetrisch weiß (pulverbeschichtet) 

30 mm symmetrical white (powder-coated) 

MW012704  se-sh-9016  

30 mm symmetrisch schwarz (pulverbeschichtet)

30 mm symmetrical black (powder-coated)

MW012705  se-sh-9005  

135134
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Blendschutzklappe 4-fach 

(oxidkeramisch beschichtet)

inkl. Zubehörhalter und Federring

4 Anti-glare flaps 

(oxide-ceramic finish)

incl. retainer ring and  

accessory holder

MW012703  se-bl-4  

Zubehör für seventies 70�s Fokussiereinheiten (Ø 68 mm)
Accessories for seventies 70�s focusing units (Ø 68 mm)

Skulpturenlinse 

Sculpture lens 

MW012699  se-g-sk  

LSD-Aufweitungsvorsatz

LSD attachment 

MW021524  se-fe-lsd-30  

LSD-Aufweitungsvorsatz 

LSD attachment 

MW021525  se-fe-lsd-60  

Feinprismatische Linse 

Fine prismatic lens 

MW012698  se-g-fp

Fokussiereinheit 11°– 48°

Focusing unit 

MW012710  se-fe-d1-s  

MW012711  se-fe-d1-w  

Kompatibel mit

Compatible with

Stromschienenstrahler  Track spotlight  se-11-d1 

Au�auleuchte  Surface-mounted spotlight  se-21-d1

Einbauleuchte  Recessed light  se-31

Einbauleuchte  Recessed light  se-41

68
∅

68
∅

LSD-Aufweitungsvorsatz zur Vergrößerung des Abstrahlwinkels

LSD beam diverging attachment to increase the beam angle

spot 1

11°

32°

61°

 

−

−

−

flood 3

47°

56°

70°

Abstrahlwinkel mit LES 10 mm

+ LSD 30° MW021524  se-fe-lsd-30

+  Wandfluterlinse Wallwasher lens/ 

LSD 60° MW021525  se-fe-lsd-60

*Toleranz Tolerance ± 1°

min.* max.*

68
∅

Wabenraster schwarz

Black honeycomb grid 

MW012702  se-fe-wa-s   

Fokussiereinheit 15°– 50°

Focusing unit 

MW012708  se-fe-d2-s  

MW012709  se-fe-d2-w  

Kompatibel mit: 

Compatible with:

Stromschienenstrahler Track spotlight  se-11-d2

Au�auleuchte  Surface-mounted spotlight  se-21-d2

Au�auleuchte  Surface-mounted spotlight  se-23

Einbauleuchte  Recessed light  se-33

Pendelleuchte  Pendant light  se-22/-32

68
∅

68
∅

68
∅

 

−

−

− 

LSD-Aufweitungsvorsatz zur Vergrößerung des Abstrahlwinkels

LSD beam diverging attachment to increase the beam angle

spot 1

16°

34°

62°

flood 3

52°

60°

79°

Abstrahlwinkel mit LES 14,5 mm

+ LSD 30° MW021524  se-fe-lsd-30

+  Wandfluterlinse Wallwasher lens/ 

LSD 60° MW021525  se-fe-lsd-60

*Toleranz Tolerance ± 1°

min.* max.*

137136
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Konturenstrahler mit selektiver Farbmodulation  

für kuratorische und restauratorische Anwendungen

Framing projector with selective colour modulation  

for curatorial and conservation applications

Museum Böckelstiegel, Werther Fo
to

: J
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im
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Artikelnummer 
Order number

Modell 
Model

Ra 
CRI

MW022116 ad-str-ks-fe – sc1 – 9 – 9016

MW022117 ad-str-ks-fe – sc1 – 10 – 9016

MW022120 ad-str-ks-fe – sc1 – 9 – 9005

MW022118 ad-str-ks-fe – sc1 – 10 – 9005

MW022119 ad-str-ks-fe – sc2 – 9 – 9016

MW022122 ad-str-ks-fe – sc2 – 10 – 9016

MW022121 ad-str-ks-fe – sc2 – 9 – 9005

MW022123 ad-str-ks-fe – sc2 – 10 – 9005

Standardkonfigurationen
Standard configurations

LED-Modell | -Leistung  LED model | power
sc1 & sc2 | 30 W

Abstrahlwinkel  Beam angle 
sc1 & sc2 | 19° – 28° stufenlos  stepless 

Lichtfarbe  Light colour
sc1 & sc2 | RBWW (2200 K – 5700 K) 
sc1 | blue 
sc2 | cyan

Dimmung  Dimming
9  Bluetooth
10  DMX 
 
Gehäusefarbe  Housing colour
9005  schwarz matt  black matt
9016  weiß matt  white matt

350°

-10

16

26

-9

16

∅
70

∅
90

358

90°

ad-str-ks-fe-sc

Konturenstrahler inkl. Selective Colour Control

Contour spotlight incl. Selective Colour Control

141140
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Technische Bestandteile und weitere lichttechnische Angaben

Technical components and other lighting-related information

Linsen-Verstelleinheit  

mit zwei Einstellhebeln

Lens actuator system

with 2 adjustment levers

Light engine (sc1/sc2) + 

Konturenschieber

Light engine (sc1/sc2) +

contouring slides

Hebel zum Scharf-

stellen des Lichtbildes

Focus adjustment lever

Hebel zum Einstellen 

des Abstrahlwinkels

Beam angle adjustment lever

Abstand zum Objekt  Distance to object

in Meter

Maximale Projektionsgröße  Projection size

in mm 

Maximale Diagonale | Durchmesser  Diagonal | Diameter

in mm

(Projektion mit Konturenschieber)

(Projection with contour slider)

(Projektion ohne Konturenschieber)

(Projection without contour slider)

1,5 520 ✗ 520  2121 

2 700 ✗ 700  2828  

3 1020 ✗ 1020  4242  

4 1340 ✗ 1340  5656  

5 1720 ✗ 1720  7071  

6 2020 ✗ 2020  8485  

Die gezeigten Varianten sind möglichen Projektionsgrößen und Formen / Maßstab der gra�schen Abbildung  1 : 100

Shown variants represent possible projection sizes and shapes / Graphic scale 1:100

Legende

a – max. Durchmesser  Maximum diameter

b – max. rechteckige Flächen  Maximum rectangular area  (3:4)

c – max. rechteckige Flächen  Maximum rectangular area  (4:3)

d – max. quadratisches Format  Maximum square format

e – max. Diagonale  Maximum diagonal

Orientierungshilfe zu Projektionsgrößen 

Guide to Projection Sizes 

e

b

d

c

a

Light-Engine-

Variante

LES 

 

Dimmung

Matchcode

Kanal

Channel

Lichtfarben 

Light colours

Lichtstrom | Leistung 

Luminous flux | Performance

-sc1 10 mm 

(RBWW)

 

-9, -10 warmweiß  warm white 2700 K 610 lm 

kaltweiß  cold white 5700 K 1020 lm 

R rot  red 500 mW 

B blau  blue 230 lm 

-sc2 10 mm 

(RBWW)

 

-9, -10 warmweiß  warm white 2700 K 610 lm 

kaltweiß  cold white 5700 K 1020 lm 

R rot  red 500 mW 

CY cyan  blue 230 lm 

LED-Module und Planungshilfe  LED modules and planning guide 

143142
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Konturenschieber

Contour slides

Linsen-Verstelleinheit mit zwei Einstellhebeln 

Lens actuator system with two adjustment levers

19° – 28° + Zoom

Light Engine (RBWW)  

-sc1 / -sc2

3-Phasenadapter Powergear PRO-D680

3-Circuit track adapter Powergear PRO-D680  

(-10) 

Horizontal und vertikal �xierbares Gelenk

Horizontally and vertically fixable joint

seP-gfx

RBWW

Features

145144
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one piece
op8 
op8-ud 
op8-wi4-2e-hb

op8, Neue Ortsmitte, ScheyernFo
to

: M
ar
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Standardkonfigurationen
Standard configurations

Ra  CRI
typ. 98

Lichtfarbe  Light colour
2700 K, 3000 K, 4000 K 

Dimmung  Dimming 
4  DALI 
5   Phasenabschnitt  phase section 
9  Bluetooth 
 
Gehäusefarbe  Housing colour
9005  schwarz matt  black matt
9016  weiß matt  white matt

Artikelnummer 
Order number

Modell 
Model

MW013681 op8 – 2700 – 4 – 9016

MW013693 op8 – 2700 – 7 – 9016

MW013685 op8 – 3000 – 4 – 9016

MW013697 op8 – 3000 – 7 – 9016

MW013689 op8 – 4000 – 4 – 9016

MW013701 op8 – 4000 – 7 – 9016

op8, Agnona Pop-up-Store, BerlinFo
to

: m
aw

a

op8

Au�auleuchte für Wand

Surface-mounted luminaire for wall

  

310

36
16

5

148

one piece 



Artikelnummer 
Order number

Modell 
Model

MW022188 op8-ud – 2700 – 4 – 9016

MW022194 op8-ud – 2700 – 9 – 9016

MW022190 op8-ud – 3000 – 4 – 9016

MW022196 op8-ud – 3000 – 9 – 9016

MW022192 op8-ud – 4000 – 4 – 9016

MW022198 op8-ud – 4000 – 9 – 9016

Standardkonfigurationen
Standard configurations

Ra  CRI
typ. 98

Lichtfarbe  Light colour
2700 K, 3000 K, 4000 K 

Dimmung  Dimming 
1  schaltbar switchable
4  DALI 
9  Bluetooth 
 
Gehäusefarbe  Housing colour
9005  schwarz matt  black matt
9016  weiß matt  white matt

Serien one piece Series one piece 

op8-ud, Kreuzkirche, Dresden F
ot

o:
 S

te
fa

n
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er

op8-ud

Au�auleuchte für Wand

Surface-mounted  

luminaire for wall

  

167

37

310

250 ✗ 45

280 ✗ 65

240

190

(Einspeisung Power feed 42 ✗ 12)

Downlight mit microprismatischer Abdeckung

Downlight with microprismatic cover

150

one piece 



Artikelnummer 
Order number

Modell 
Model

MW022148 op8-wi4-2e-hb – 24 – 2700 – 4 – 9016

MW022166 op8-wi4-2e-hb – 24 – 2700 – 9 – 9016

MW022154 op8-wi4-2e-hb – 24 – 3000 – 4 – 9016

MW022172 op8-wi4-2e-hb – 24 – 3000 – 9 – 9016

MW022160 op8-wi4-2e-hb – 24 – 4000 – 4 – 9016

MW022178 op8-wi4-2e-hb – 24 – 4000 – 9 – 9016

76

171

240

190

(Einspeisung Power feed 42 ✗ 12)

8
8

320

6
5

280 ✗ 65

Standardkonfigurationen
Standard configurations

Ra  CRI 
typ. 98

Abstrahlwinkel  Beam angle
12°, 24°, 38°

Lichtfarbe  Light colour
2700 K, 3000 K, 4000 K 

Dimmung  Dimming 
1  schaltbar switchable
4  DALI 
9  Bluetooth 
 
Gehäusefarbe  Housing colour
9005  schwarz matt  black matt
9016  weiß matt  white matt

op8-wi4-2e-hb

Au�auleuchte für Wand

Surface-mounted  

luminaire for wall

  

op8-wi4-2e-hb, Burg VischeringFo
to
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one piece 
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Individualanfertigung one piece, Herz-Jesu-Kirche, Berlin

one piece 



Fo
to

: M
ar

ti
n

 T
er

vo
or

t

ta2

Dekorative 
Leuchten
decoratives
eintopf
gangkofner-edition
linestra
tesechzehn
pure
schliephacke
tadeo



et1, Landhaus Fergitz, Uckermark

Artikelnummer 
Order number

Modell 
Model

MW013205 et1 – 9005

MW013199 et1 – 9016

MW013201 et1 – 2005

MW013200 et1 – 702

MW013198 et1 – c

MW013204 et1 – cu

MW013203 et1 – me

MW013197 et1 – ni

Standardkonfigurationen
Standard configurations

E27 max. 60 W
Leuchtmittel exklusive
Bulb excluded

Gehäusefarbe  Housing colour
9005  schwarz matt  black matt
9016  weiß matt  white matt
2005   leuchtorange glänzend 

luminous orange glossy
db 702 grau metallic  grey metallic
c  chrom  chrome
cu  kupfer  copper
me  messing  brass
ni  nickel  nickel-plated matt

et1

Au�auleuchte für Wand und Decke

Surface-mounted light for wall and ceiling
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eintopf KPM-Edition

et1-kpm, Wannsee Apartment, BerlinFo
to
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et1-kpm 

eintopf KPM-Edition mit feinstem KPM-Porzellan  

in handwerklicher Präzision

eintopf KPM-Edition with �nest KPM porcelain  

in handcrafted precision

 

80

8
0

6
0

Artikelnummer 
Order number

Modell 
Model

MW013207 et1 – kpm

Standardkonfigurationen
Standard configurations

E27 max. 60 W
Leuchtmittel exklusive
Bulb excluded

Gehäusefarbe  Housing colour
KPM Porzellan 
KPM porcelain

160
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gangkofner-edition  bologna

Standardkonfigurationen
Standard configurations

E27, max. 60 W 
Leuchtmittel exklusive
Bulb excluded

Dimmung  Dimming 
schaltbar  switchable
optional mit Bluetooth-Modul   
optional with bluetooth module 
 
Gehäusefarbe  Housing colour
om  Glas opalweiß  glass opal white
9005-bk   
Pendel + Baldachin schwarz matt 
Kabel schwarz 
Pendulum + canopy black matt  
cable black
9016-bk  
Pendel + Baldachin weiß matt  
Kabel schwarz matt 
pendulum + canopy white matt
cable black

gk-bo2-bod

Bodenleuchte

Floor lamp

gk-bo2-om

Pendelleuchte

Pendant light

78

∅ 232

31
5

ca
. 3

8
4

305

92

∅ 75 × 26   

ca. 525  ca. 1600

90

31
5

28
0

0

25
0

0

305

92

Für Standardgesamtpendel-

länge siehe Zeichnung

For the standard total  

pendant length, see drawing

WUNSCHLÄNGE AUF ANFRAGE: 

Gesamtpendellängen, die länger  

oder kürzer sind, als der Standard 

dieser Leuchte, bitte immer in Ihrer 

Bestellung angeben.

(min. 717 mm, max. 10.000 mm)

PENDANT LENGTH ON REQUEST:  

If the required  total pendant length 

di�ers from the standard pendant 

length of this luminaire, please specify 

it in your order  

(min. 717 mm, max. 10,000 mm)

Artikelnummer 
Order number

Modell 
Model

MW018435 gk-bo2-bod – b06

Standardkonfigurationen
Standard configurations

E27, max. 60 W 
Leuchtmittel inklusive
E27 (LED), 7 W, d2w (2200 – 2700 K), matt, dimmbar  
Bulb included
E27 (LED), 7 W, d2w (2200 – 2700 K), matt, dimmable 
 
Dimmung  Dimming
Fußdimmer  Foot dimmer
 
Gehäusefarbe  Housing colour 
om  Glas opalweiß matt  Glass opal white matt
b06  bronze  bronze

Kabel  Cable   
anthrazitfarbenes Textilkabel mit Fußdimmer 2,20 m  
anthracite textile cable with foot dimmer 2.20 m

Artikelnummer 
Order number

Modell 
Model

MW018434 gk-bo2-om – 9005-bk

MW018433 gk-bo2-om – 9016-bk

163162
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Artikelnummer 
Order number

Modell 
Model

MW013220 li7 – 9005

MW013219 li7 – 9016

MW013217 li7 – c

MW017473 li7b – 9005

MW013224 li7b – 9016

MW013226 li7b – c

Standardkonfigurationen
Standard configurations

1 × S14d (LED) max. 60 W
Leuchtmittel exklusive
Bulb excluded 
 
Gehäusefarbe  Housing colour
9005  schwarz matt  black matt (li7 & li7b)
9016  weiß matt  white matt
c  chrom glänzend  chrome shiny
ni  vernickelt matt  nickel plated matt
me  messing  brass
cu  kupfer  copper

li7b kann mit Klammer als  

Deckenleuchte eingesetzt werden.

li7b can be used as a ceiling light  

with clamp.

li7 li7b

8
5

3
0

0
 /

 5
0

0

47

38

linestra 7 / 7b

Au�auleuchte

Surface-mounted light

      

li7, PineBlue Villas, Heringsdorf, UsedomFo
to
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li7 li7b

linestra

47

38
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5

30
0

 /
 5

0
0
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tesechzehn

Artikelnummer 
Order number

Modell 
Model

MW014603 ts-600 – 2700 – 7 – 9005

MW014602 ts-600 – 2700 – 7 – 9016

MW014599 ts-600 – 3000 – 4 – 9005

MW014598 ts-600 – 3000 – 4 – 9016

MW014635 ts-1200 – 2700 – 7 – 9005

MW014634 ts-1200 – 2700 – 7 – 9016

MW014631 ts-1200 – 3000 – 4 – 9005

MW014630 ts-1200 – 3000 – 4 – 9016

Standardkonfigurationen
Standard configurations

Lichtfarbe  Light colour
2700 K, 3000 K

Dimmung  Dimming 
4  DALI 
7  Phasenanschnitt | -abschnitt  phasecut
 
Gehäusefarbe  Housing colour
9005  schwarz matt  black matt
9016  weiß matt  white matt
b01  dunkelbronze dark bronze

ts-600

600 62

ts-600

4
6

621200

ts-1200
4

6

ts-600 ts-1200

Fo
to

: F
el

ix
 P
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n

ke

ts-600 
ts-1200

Au�auleuchte für Wand und Decke

Surface-mounted light for wall and ceiling

    

168
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ts-str2-600
ts-str2-1200 

Wand- und Deckenleuchte

Wall and ceiling light

  

ts-str2-600

600

360

4
3

18
3

4
8

1200

ts-str2-1200  

4
8

18
3

360 360

4
3

ts-str2-600 ts-str2-1200

Standardkonfigurationen
Standard configurations

Lichtfarbe  Light colour
2700 K, 3000 K, 4000 K

Dimmung  Dimming 
1  schaltbar switchable
4  DALI 
 
Gehäusefarbe  Housing colour
9005  schwarz matt  black matt
9016  weiß matt  white matt

Artikelnummer 
Order number

Modell 
Model

MW022209 ts-str2-600 – 3000 – 4 – 9005

MW022208 ts-str2-600 – 3000 – 4 – 9016

MW022211 ts-str2-600 – 4000 – 4 – 9005

MW022210 ts-str2-600 – 4000 – 4 – 9016

MW022221 ts-str2-1200 – 3000 – 4 – 9005

MW022220 ts-str2-1200 – 3000 – 4 – 9016

MW022223 ts-str2-1200 – 4000 – 4 – 9005

MW022222 ts-str2-1200 – 4000 – 4 – 9016

tesechzehn

171170170
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pure

Artikelnummer 
Order number

Modell 
Model

MW013250 pu-mi-LED-G2 – 9005

MW013249 pu-mi-LED-G2 – 9016

MW013251 pu-mi-LED-G2 – 7012

MW013252 pu-mi-LED-G2 – sa

Standardkonfigurationen
Standard configurations

Ra  CRI
typ. 92

Abstrahlwinkel  Beam angle
38°

Lichtfarbe  Light colour
2700 K

Dimmung  Dimming 
Tastschalter mit Memory-Funktion
Push button with memory function 
 
Gehäusefarbe  Housing colour
9005  schwarz matt  black matt
9016  weiß matt  white matt
7012  basaltgrau matt  basalt grey matt
sa  sandsilber  sand-silver

Kabel  Cable  
schwarzes Flechtkabel 3,52 m 
black braided cable 3.52 m

pu-mi-LED-G2

Tischleuchte

Table lamp

      

3
5
5

360°

168
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Artikelnummer 
Order number

Modell 
Model

MW013254 pu-1-LED-G2 – 9005

MW013253 pu-1-LED-G2 – 9016

MW013255 pu-1-LED-G2 – 7012

MW013256 pu-1-LED-G2 – sa

Standardkonfigurationen
Standard configurations

Ra  CRI
typ. 92

Abstrahlwinkel  Beam angle
38°

Lichtfarbe  Light colour
2700 K

Dimmung  Dimming 
Tastschalter mit Memory-Funktion
Push button with memory function 
 
Gehäusefarbe  Housing colour
9005  schwarz matt  black matt
9016  weiß matt  white matt
7012  basaltgrau matt  basalt grey matt
sa  sandsilber  sand-silver

Kabel  Cable  
schwarzes Flechtkabel 3,52 m 
black braided cable 3.52 m

pu-1-LED-G2

Tischleuchte

Table lamp

      

5
5
0

360°

100

185

22°

90°

175

Fo
to

: W
er

n
er

 H
u

th
m

ac
h

er

Dekorative Leuchten  Decorative luminaires



Standardkonfigurationen
Standard configurations

Ra  CRI
typ. 92

Abstrahlwinkel  Beam angle
38°

Lichtfarbe  Light colour
2700 K

Dimmung  Dimming 
Tastschalter mit Memory-Funktion
Push button with memory function 
 
Gehäusefarbe  Housing colour
9005  schwarz matt  black matt
9016  weiß matt  white matt
7012  basaltgrau matt  basalt grey matt
sa  sandsilber  sand-silver

Kabel  Cable
schwarzes Flechtkabel 2,37 m 
black braided cable 2.37 m

pu-2-LED-G2

Stehleuchte

Floor lamp

       

12
2
0

360°

100

250

22°

pu2-LED-G2, Hotelkompetenzzentrum, Oberschleißheim

Artikelnummer 
Order number

Modell 
Model

MW013258 pu-2-LED-G2 – 9005

MW013257 pu-2-LED-G2 – 9016

MW013259 pu-2-LED-G2 – 7012

MW013260 pu-2-LED-G2 – sa
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90°
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Artikelnummer 
Order number

Modell 
Model

MW014653 sch1 – 9006-al

Standardkonfigurationen
Standard configurations

E27 max. 100 W
Leuchtmittel exklusive
Bulb excluded

Dimmung  Dimming 
schaltbar (Schnurschalter)
switchable (cord  switch) 
 
Gehäusefarbe  Housing colour
al  Aluminium matt  geschli�en; 
Leuchtenschirm: RAL 9006 weißaluminium, pulverbeschichtet; 
Stahlguss-Fuß: schwarz matt, pulverbeschichtet;  
 al  Aluminium matt polished;  
Lamp head: RAL 9006 white aluminium, powder-coated; 
Cast-iron base: black matt, powder-coated
 
Kabel  Cable  
Textilkabel 2,10 m  Textile cable 2.10 m

sch  1

Stehleuchte 

Floor lamp

  Gehäuse Housing

  Fuß  Base

900

13
50

8
0

0

 1
6

0
0

258
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schliephacke – berliner bratpfanne®
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Artikelnummer 
Order number

Modell 
Model

MW013239 sch1 – bhe-rd01

MW013240 sch1 – bhe-bu01

MW013241 sch1 – bhe-gy01

MW013242 sch1 – bhe-bg01

MW018499 sch1-fuß – bhe-rd01

MW018514 sch1-fuß – bhe-bu01

MW018479 sch1-fuß – bhe-gy01

MW018498 sch1-fuß – bhe-bg01

MW014560 sch1-fuß – 9005

Standardkonfigurationen
Standard configurations

E27 max. 100 W
Leuchtmittel exklusive
Bulb excluded

Dimmung  Dimming 
schaltbar (Schnurschalter)
switchable (cord switch) 
 
Gehäusefarbe  Housing colour
bhe-rd01  rot  red
bhe-bu01  blau  blue
bhe-gy01  grau  grey
bhe-bg01  beige  beige

Kabel  Cable  
Textilkabel 2,10 m  Textile cable 2.10 m

sch 1

Stehleuchte 

Floor lamp

Gehäuse Housing

      

Fuß Base

        

8
0

0
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0
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Standardkonfigurationen
Standard configurations

Lichtfarbe  Light colour
2700 K

Dimmung  Dimming 
Taster mit Memory-Funktion
Push button with memory function 
 
Gehäusefarbe  Housing colour
9005  schwarz matt  black matt
bhe-bg01  beige  beige
bhe-bu01  blau  blue
bhe-gy01  grau  grey
bhe-rd01  rot  red

Kabel Cable
schwarzes Textilkabel 2,40 m,  
Eurostecker transparent
black textile cable 2.40 m,  
transparent European plug

ta 2 

Tischleuchte

Table lamp

Gehäuse Housing

        

Taster Button

Fo
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Ø 180

Ø 240

33
0

8

2400

Artikelnummer 
Order number

Modell 
Model

MW014554 ta2 – 2700 – 9005

MW014555 ta2 – 2700 – bhe-bg01

MW014556 ta2 – 2700 – bhe-bu01

MW014557 ta2 – 2700 – bhe-gy01

MW014558 ta2 – 2700 – bhe-rd01

187
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Standardkonfigurationen

Standard configurations

Standardkonfigurationen

Standard configurations
Artikelnummer 
Order number

Modell 
Model

Artikelnummer 
Order number

Modell 
Model

mts
mawa track system – 48 V



mts-l1

Stromschienenleuchte – 48 V 

Linearmodul, starr, Flood-Optik

Contact track luminaire—48 V 

Linear light module, �xed, �ood optics

mts-l2

Stromschienenleuchte – 48 V 

Linearmodul, starr, Flood-Optik

Contact track luminaire—48 V 

Linear light module, �xed, �ood optics

Standardkonfigurationen
Standard configurations

Abstrahlwinkel  Beam angle
110°

Lichtfarbe  Light colour
2700 K, 3000 K

Dimmung  Dimming 
4  DALI 
 
Gehäusefarbe  Housing colour
bk  schwarz  black

Artikelnummer 
Order number

Modell 
Model

HW000779 mts-l1 – 110 – 2700 – 4 – bk

HW000780 mts-l1 – 110 – 3000 – 4 – bk

Artikelnummer 
Order number

Modell 
Model

HW000781 mts-l2 – 110 – 2700 – 4 – bk

HW000782 mts-l2 – 110 – 3000 – 4 – bk

Standardkonfigurationen
Standard configurations

Abstrahlwinkel  Beam angle
110°

Lichtfarbe  Light colour
2700 K, 3000 K

Dimmung  Dimming 
4  DALI 
 
Gehäusefarbe  Housing colour
bk  schwarz  black

4
8

300

21

31

4
8

600

21

31

193192

mts



mts-l3

Stromschienenleuchte – 48 V 

Linearmodul, starr, Spot-Optik

Contact track luminaire—48 V 

Linear light module, �xed, spot opticss

mts-l4

Stromschienenleuchte – 48 V 

Linearmodul, beweglich, Spot-Optik

Contact track luminaire—48 V 

Linear light module, adjustable, spot optics

Standardkonfigurationen
Standard configurations

Abstrahlwinkel  Beam angle
27°

Lichtfarbe  Light colour
2700 K, 3000 K

Dimmung  Dimming 
4  DALI 
 
Gehäusefarbe  Housing colour
bk  schwarz  black

Artikelnummer 
Order number

Modell 
Model

HW000783 mts-l3 – 27 – 2700 – 4 – bk

HW000784 mts-l3 – 27 – 3000 – 4 – bk

Standardkonfigurationen
Standard configurations

Abstrahlwinkel  Beam angle
27°

Lichtfarbe  Light colour
2700 K, 3000 K

Dimmung  Dimming 
4  DALI 
 
Gehäusefarbe  Housing colour
bk  schwarz  black

Artikelnummer 
Order number

Modell 
Model

HW000785 mts-l4 – 27 – 2700 – 4 – bk

HW000786 mts-l4 – 27 – 3000 – 4 – bk

222

4
7

21

31

219

8
3

90°

9
9

21

195194

mts



mts



mts-p1

Stromschienenleuchte – 48 V

Pendelleuchte

Contact track luminaire—48 V

Pendant light

Standardkonfigurationen
Standard configurations

Abstrahlwinkel  Beam angle
36°

Lichtfarbe  Light colour
2700 K, 3000 K

Dimmung  Dimming 
4  DALI 
 
Gehäusefarbe  Housing colour
bk  schwarz  black

Artikelnummer 
Order number

Modell 
Model

HW000787 mts-p1 – 36 – 2700 – 4 – bk

HW000788 mts-p1 – 36 – 3000 – 4 – bk

210

36

6
0

0

8
13

16

198

mts



Standardkonfigurationen

Standard configurations
Artikelnummer 
Order number

Modell 
Model

mts-t1

Stromschienenleuchte – 48 V 

Strahler

Contact track luminaire—48 V 

Spotlight

         

Standardkonfigurationen
Standard configurations

Abstrahlwinkel  Beam angle
27°

Lichtfarbe  Light colour
2700 K, 3000 K

Dimmung  Dimming 
4  DALI 
 
Gehäusefarbe  Housing colour
bk  schwarz  black

Artikelnummer 
Order number

Modell 
Model

HW000792 mts-t1 – 27 – 2700 – 4 – bk

HW000795 mts-t1 – 27 – 3000 – 4 – bk

Abblendring gold
Shutter gold 

HW000796  mts-t1-sh-go

Im Lieferumfang der  

Leuchte enthalten

Supplied with the luminaire

Wabenraster   

Honeycomb grid

HW000802  mts-t1-wa

Feinprismatische Linse

Fine prismatic lens 

HW000803  mts-t1-fp

Weichzeichnerlinse

Softening lens 

 HW000804  mts-t1-wl

Skulpturenlinse

Sculpture lens 

HW000805  mts-t1-sk

Abblendring bronze

Shutter bronze

HW000797  mts-t1-sh-br

16

210

36

ca. 300°

85

90°

13
0

Zubehör  Accessoires

201200

mts



Artikelnummer 
Order number

Modell 
Model

HW000808 mts-t2 – 24 – 2700 – 4 – bk

HW000811 mts-t2 – 24 – 3000 – 4 – bk

Standardkonfigurationen
Standard configurations

 
Abstrahlwinkel  Beam angle
24°

Lichtfarbe  Light colour
2700 K, 3000 K

Dimmung  Dimming 
4  DALI 
 
Gehäusefarbe  Housing colour
bk  schwarz  black

mts-t2

Stromschienenleuchte – 48 V 

Strahler

Contact track luminaire—48 V

Spotlight

      

16

45

90°

90

ca. 300°

13
4

210

Zubehör  Accessoires

Abblendring gold
Shutter gold 

HW000812  mts-t2-sh-go

Im Lieferumfang der  

Leuchte enthalten

Supplied with the luminaire

Wabenraster   

Honeycomb grid

HW000818  mts-t2-wa

Feinprismatische Linse

Fine prismatic lens 

HW000819  mts-t2-fp

Weichzeichnerlinse

Softening lens  

HW000820  mts-t2-wl

Skulpturenlinse

Sculpture lens 

HW000821  mts-t2-sk

Abblendring bronze

Shutter bronze

HW000813  mts-t2-sh-br

203202

mts



Standardkonfigurationen
Standard configurations

Abstrahlwinkel  Beam angle
15 – 45°

Lichtfarbe  Light colour
2700 K, 3000 K

Dimmung  Dimming 
4  DALI 
 
Gehäusefarbe  Housing colour
bk  schwarz  black

Artikelnummer 
Order number

Modell 
Model

HW000822 mts-t2 – fe – 2700 – 4 – bk

HW000823 mts-t2 – fe – 3000 – 4 – bk

mts-t2-fe

Stromschienenleuchte – 48 V 

Strahler 45° zoom

Contact track luminaire—48 V

Spotlight 45° zoom

  

16

90°

ca. 300°

ca
. 1

32

39

88

210

205204

mts



Artikelnummer 
Order number

Modell 
Model

HW000824 mts-g2 – 45 – 2700 – 4 – bk-bk

HW000825 mts-g2 – 45 – 3000 – 4 – bk-bk

HW000826 mts-g2 – 45 – 2700 – 4 – wh-bk

HW000827 mts-g2 – 45 – 3000 – 4 – wh-bk

HW000828 mts-g2 – 45 – 2700 – 4 – bk-go

HW000829 mts-g2 – 45 – 3000 – 4 – bk-go

Standardkonfigurationen
Standard configurations

Abstrahlwinkel  Beam angle
45°

Lichtfarbe  Light colour
2700 K, 3000 K

Dimmung  Dimming 
4  DALI 
 
Gehäusefarbe  Housing colour
bk-bk    schwarz  black
wh-bk  schwarz | weiß  black | white
wh-go  schwarz | gold  black | gold

mts-g2

Stromschienenleuchte – 48 V 

Blendfreie Allgemeinbeleuchtung

Contact track luminaire—48 V

Glare-free general lighting

    

210

214

78

78

ca. 300°

8
9

16

207

mts



Artikelnummer 
Order number

Modell 
Model

HW000830 mts-g1 – 90 – 2700 – 4 – bk

HW000831 mts-g1 – 90 – 3000 – 4 – bk

Standardkonfigurationen
Standard configurations

Abstrahlwinkel  Beam angle
90°

Lichtfarbe  Light colour
2700 K, 3000 K

Dimmung  Dimming 
4  DALI 
 
Gehäusefarbe  Housing colour
bk  schwarz  black

mts-g1

Stromschienenleuchte – 48 V 

Allgemeinbeleuchtung

Contact track luminaire—48 V 

General lighting

ca. 300°

121

15
9

210

45

90°

16

208



Artikelnummer 
Order number

Modell 
Model

HW000832 mts-t3 – 24 – 2700 – 4 – bk

HW000833 mts-t3 – 24 – 3000 – 4 – bk

Standardkonfigurationen
Standard configurations

Abstrahlwinkel  Beam angle
24°

Lichtfarbe  Light colour
2700 K, 3000 K

Dimmung  Dimming 
4  DALI 
 
Gehäusefarbe  Housing colour
bk  schwarz  black

mts-t3

Stromschienenleuchte – 48 V

Dekorative Leuchte

Contact track luminaire—48 V

Decorative luminaire

90°

ca. 300°

75

210

11
1

16

211

mts



Artikelnummer 
Order number

Modell 
Model

HW000836 mts-d1-cc – 360 – 2700 – 4 – bk

HW000837 mts-d1-cc – 360 – 3000 – 4 – bk

Standardkonfigurationen
Standard configurations

 
Abstrahlwinkel  Beam angle
360°

Lichtfarbe  Light colour
2700 K, 3000 K

Dimmung  Dimming 
4  DALI 
 
Gehäusefarbe  Housing colour
bk  schwarz  black 

Artikelnummer 
Order number

Modell 
Model

HW000834 mts-d1-om – 360 – 2700 – 4 – bk

HW000835 mts-d1-om – 360 – 3000 – 4 – bk

Standardkonfigurationen
Standard configurations

Abstrahlwinkel  Beam angle
360°

Lichtfarbe  Light colour
2700 K, 3000 K

Dimmung  Dimming 
4  DALI 
 
Gehäusefarbe  Housing colour
bk  schwarz  black

mts-d1-cc

Stromschienenleuchte – 48 V

Dekorative Kugelleuchte, klarglas

Contact track luminaire—48 V

Decorative sphere light, clear glass

mts-d1-om 

Stromschienenleuchte – 48 V

Dekorative Kugelleuchte, opal matt

Contact track luminaire—48 V

Decorative sphere light, opale matt

16

75

210

11
5

16

11
5

75

210

213212

mts



Standardkonfigurationen

Standard configurations
Artikelnummer 
Order number

Modell 
Model

Artikelnummer 
Order number

Modell 
Model

HW000764 mts-ab-hi-1000 – bk

HW000765 mts-ab-hi-2000 – bk

Standardkonfigurationen
Standard configurations

Länge  Length
1000 mm, 2000 mm

Gehäusefarbe  Housing colour
bk  schwarz  black 

mts-ab-hi-1000 / -2000

Au�austromschiene – 48 V

Surface-mounted contact track—48 V

27

56

33

27 1000

56

215

mts



Drahtseil mit Deckenbefestigung |  

Länge 1,5 m

Wire rope with ceiling mounting |  

length 1.5 m 

HW000773  mts-ws   

Mechanischer Verbinder, gerade

Mechanical connector, straight

HW000769  mts-ab-sc

Elektrischer Verbinder, �exibel

Electrical connector, �exible

HW000768  mts-fc

Elektrischer Einspeiser DALI | 230 V

Electrical power supply DALI | 230 V

HW000770  mts-pp

Betriebsgerät 100 W

Control gear 100 W

HW000771  mts-ps-100W

–

Betriebsgerät 200 W

Control gear 200 W

HW000772  mts-ps-200W

Mechanischer Verbinder 90°, vertikal

Mechanical connector 90°, vertical

HW000767  mts-ab-lc-ve

Mechanischer Verbinder 90°, horizontal

Mechanical connector 90°, horizontal

HW000766  mts-ab-lc-ho

Au�austromschiene

Surface-mounted contact track

HW000764  mts-ab-hi-1000

Komponenten für Au�austromschiene
Components for surface-mounted contact track

217216

mts



Standardkonfigurationen

Standard configurations
Artikelnummer 
Order number

Modell 
Model

Standardkonfigurationen
Standard configurations

Länge  Length
1000 mm, 2000 mm

Gehäusefarbe  Housing colour
bk  schwarz  black 

mts-eb-1000 / -2000

Einbaustromschiene – 48 V

Recessed-mounted contact track—48 V

Artikelnummer 
Order number

Modell 
Model

HW000774 mts-eb-1000 – bk

HW000775 mts-eb-1000 – bk

27

63

56

11

27

63

1000

56

219

mts



Komponenten für Einbaustromschiene
Components for recessed-mounted contact track

Elektrischer Einspeiser DALI | 230 V

Electrical power supply DALI | 230 V

HW000770  mts-pp

Mechanischer Verbinder, gerade

Mechanical connector, straight

HW000778  mts-eb-sc

Elektrischer Verbinder, �exibel

Electrical connector, �exible

HW000768  mts-fc

Mechanischer Verbinder 90°, vertikal

Mechanical connector 90°, vertical

HW000777  mts-eb-lc-ve

Mechanischer Verbinder 90°, horizontal

Mechanical connector 90°, horizontal

HW000776  mts-eb-lc-ho

Einbaustromschiene

Recessed-mounted contact track

HW000774  mts-eb-hi-1000

Betriebsgerät 100 W

Control gear 100 W

HW000771  mts-ps-100W

–

Betriebsgerät 200 W

Control gear 200 W

HW000772  mts-ps-200W

221220

mts
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